




MONEDAS ANT IGUAS

REPÚBLICA ROMANA

F 2001 (hacia 711/42 a.C.). Gens Claudia. Denario. (Bab. 15). Anv.: Cabeza laureada de Apolo,
detrás lira. Rev.: P. CLODIVS M.F. Diana en pie de frente, con una antorcha en cada 
mano, arco y carcaj a la espalda. 3,58 grs. Escasa. MBC. Est. 65. . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2002 (hacia 637/116 a.C.). Gens Curtia. Denario. (Bab. 2). Anv.: Q. CVRT. Cabeza galeada de
Roma, detrás X. Rev.: M. SILA. (RO)M(A). Júpiter con rayo y cetro en cuadriga al
galope; arriba lítuo. 3,90 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2003 (hacia 635/118 a.C.). Gens Pomponia. Denario. (Bab. 7). Anv.: L. POMPONI. CN. F. Cabeza 
galeada de Roma, detrás X. Rev.: L. LIC. CN. DOM. Bituito en biga al galope, con
escudo y carnix, lanzando un venablo. 3,95 grs. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2004 (hacia 711/42 a.C.). Gens Vibia. Denario. (Bab. 24). Anv.: Cabeza de Baco coronada de
hiedra. Rev.: C. VIBIVS VARVS. Pantera saltando a izquierda, sobre un altar adornado 
de guirnaldas, sobre el cual hay un tirso y una máscara. 3,84 grs. Muy escasa. MBC-.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

IMPERIO ROMANO

F 2005 (768/15 d.C.). Tiberio. Denario. (Co. 16). Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Su
cabeza laureada. Rev.: PONTIF. MAXIM. Lívia sentada, con cetro y flor. 3,62 grs.
Reverso algo desplazado. MBC/MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2006 s/d. Vespasiano. Denario. (Co. 226). Anv.: IMP. CAESAR VESPASIANVS AVG. Su cabeza
laureada. Rev.: IVDAEA. Judea sentada llorando al pie de un trofeo. 3,18 grs. Muy
escasa. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2007 s/d. Trajano. As. (Co. 640). Anv.: IMP. CAES. NERVA. TRAIAN. AVG. GERM. P.M. Su
busto laureado. Rev.: TR. POT. COS. III.P.P.S.C. Victoria marchando a izquierda, con
globo inscrito S.P.Q.R. y palma. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2008 s/d. Caracalla. Denario. (Co. 149). Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. BRIT. Su cabeza laureada. 
Rev.: MARTI PACATORI. Marte semidesnudo, en pie a izquierda, con rama de olivo,
lanza y escudo. 3,40 grs. MBC+/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2009 (966/213 d.C.). Caracalla. Denario. (Co. 220). Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. BRIT. Su
cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. XVI COS. III P. P. Hércules desnudo en pie a
izquierda, con rama de olivo, clava y piel de león. 2,24 grs. Oxidaciones limpiadas.
(EBC-). Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

2010 (983/230 d.C.). Alejandro Severo. Denario. (Co. 566). Anv.: IMP. SEV. ALEXAND. AVG. Su
cabeza laureada. Rev.: VICTORIA AVGVSTI. Victoria en pie, escribiendo VOT/X en un
escudo. 3,10 grs. MBC+/MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2011 s/d. Mario. Antoniniano. (Co. 4). Anv.: (IM)P. C. MARIVS P.(F AVG). Su busto radiado y
drapeado. Rev.: CONCORDIA MILITVM. Dos manos encajando. 2, 50 grs. Muy escasa. 
BC+/MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

MONEDAS ANT IGUAS DE
HISPANIA

F 2012 Emporiton (Sant Martí d´Empúries). Dracma. (FAB. 877) (LV. 22/35). Anv.: Cabeza de
Perséfone,  dos delf ines delante,  uno detrás.  Rev. :  Pegaso cr isaor ,  debajo
(EMR)PUIX[N. 4,20 grs. Tipo ´Rizo´. Muy escasa. MBC/MBC-. Est. 400. . . . . . . . . 300,–



F 2013 Emporiton (Sant Martí d´Empúries). Dracma. (FAB. 877) (LV. 24/53). Anv.: Cabeza de
Perséfone,  dos delf ines delante,  uno detrás.  Rev. :  Pegaso cr isaor ,  debajo
EMRPUIX[N. 4,72 grs. MBC-/MBC+. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 2014 Emporiton (Sant Martí d´Empúries). Dracma. (FAB. 877) (LV. 26/65). Anv.: Cabeza de
Perséfone, dos delfines delante, uno detrás. Rev.: Pegaso crisaor, debajo leyenda
fuera de cospel. 4,18 grs. BC/MBC. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 2015 Emporiae (Sant Martí d´Empúries). As. (FAB. 979) (LV. 154/22). Anv.: L.M.RVF.P.C.Q.
Cabeza de Palas. Rev.: EMPOR. Pegaso, encima láurea. 9,54 grs. MBC-. Est. 200. . . 150,–

F 2016 Agadir (Cádiz). As. (FAB. 1050A). Anv.: Cabeza de Hércules a izquierda, detrás clava.
Rev.: Dos atunes a izquierda, encima hoñß, debajo ÔÔ(ÖÏ), entre ambos P!Ð. 9,85
grs. MBC/MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2017 Iaca (Jaca). As. (FAB. 1100). Anv.: Cabeza barbada, detrás ,n, delante delfín. Rev.:
Jinete con lanza, debajo c#2. 9,10 grs. Muy escasa. BC+. Est. 150. . . . . . . . . . . 90,–

F 2018 Malaca (Málaga). As. (FAB. 1351). Anv.: Cabeza barbada de Vulcano con gorro, detrás
tenazas, delante leyenda apenas visible; láurea alrededor. Rev.: Cabeza radiada de
Helios de frente. 8,20 grs. Escasa. MBC. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2019 Malaca (Málaga). As. (FAB. 1357). Anv.: Cabeza de Vulcano con gorro, detrás tenazas y
leyenda no visibles. Rev.: Estrella de ocho rayos. 6,70 grs. MBC-. Est. 80. . . . . . . . 60,–

2020 Malaca (Málaga). Cuadrante. (FAB. 1366) (LV. 100/2). Anv.: Cabeza imberbe con petaso.
Rev.: Estrella de siete rayos. 2,26 grs. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2021 Saiti (Xativa). Cuadrante. (FAB. 1658). Anv.: Estrella sobre creciente, debajo �#(bQ). Rev.: 
Amorcillo sobre delfín. 1,94 grs. Rarísima. BC+. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 2022 Seteiscen (Sástago). Cuadrante. (FAB. 1738). Anv.: Cabeza imberbe. Rev.: Caballo
saltando, encima !!!, debajo {WJb{9n. 3,18 grs. Oxidaciones limpiadas. Rara. (MBC).
Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

REINO V IS IGODO
FALSIFICACIONES DEL SIGLO XIX

F 2023 Recaredo. Mentesa. Triente. (CNV. 89). MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2024 Gundemaro. Ispali. Triente. (CNV. 142). 1,29 grs. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 2025 Sisebuto. Toleto. Triente. (CNV. 176 sim.). 2,24 grs. Dos perforaciones. (MBC). Est. 120. . . 90,–

F 2026 Wamba. Emerita. Triente. (CNV. 306). 1,95 grs. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 2027 Ervigio. Córdoba. Triente. (CNV. 329). 1,34 grs. EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

MONEDAS MEDIEVALES

CORONA CATALANO-ARAGONESA

2028 Alfons I (1162-1196). Barcelona. Diner. (Cru. V.S. 296). Anv.: Cruz sobre palo entre anillos. 
BARQINO. Rev.: Cruz. CI-VI-RE-:X: 1,08 grs. Pequeñas incrustaciones. (MBC+). Est.
18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2029 Pere III (1336-1387). València. 1/2 florí. (Cru.V.S. 394). Anv.: S!IOHA-NNES B. Rev.:
@ARAGO-O REX P. 1,68 grs. Marca: Torre. Nombre del rey poco visible. MBC-. Est.
250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2030 València. 1/2 florí. (Cru.V.S. 394). Anv.: (S!IO)HA-NNES B. Rev.: @ARAG-O REX P. 1,64
grs. Marca: Torre. Sirvió como joya. BC+/MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 2031 València. 1/2 florí. (Cru.V.S. 394). Anv.: S!IOHA-NNES B. Rev.: @ARAG-O REX P. 1,63 grs. 
Marca: torre. BC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 2032 València. 1/2 florí. (Cru.V.S. 398). Anv.: S!IO(H)A-NNES. Rev.: @ARAG-O REX P. 1,73 grs.
Marca: corona (poco visible). Rara. MBC. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

F 2033 Joan I (1387-1396). València. Florí. (Cru.V.S.471). Anv.: S!IOHA-NNES. Rev.: @ARAG-O
REX IO. 3,28 grs. Marca: corona. Sirvió como joya. MBC. Est. 350. . . . . . . . . . . . 250,–



2034 València. 1/2 florí. Anv.: S!IOHA-NNES!B. Rev.: @ARAG-O REX... 1,68 grs. Marca: corona.
No visible el nombre del rey. BC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2035 Jaume II de Mallorca (1276-1285 y 1298-1311). Mallorca. Diner. (Cru.V.S. 539). Anv.: Busto 
de frente. @REX%MAIORICARVM. Rev.: Cruz latina. @IACOBVS%%DEI%GRA%. 0,84 grs.
MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2036 Mallorca. Malla. (Cru.V.S. 540). Anv.: Busto de frente. @REX MAIORICARUM. Rev.:
Cruz.@IACOBUS-DEI5GRA. 0,54 grs. Con flequillo. Escasa. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . 60,–

2037 Sanç de Mallorca (1311-1324). Mallorca. Dobler. (Cru.V.S. 547). Anv.: Busto de frente entre 
estrellas. @REX%MAIORICAR´. Rev.: Cruz. @SACIUS-DEI*GRA. 1,38 grs. MBC-. Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2038 Mal lo r ca .  Dob le r .  (C ru .V .S.  547  va r . ) .  Anv. :  Bus to  de  f r en te  en t re  es t re l las .
@REX1MAIORICAR´@. Rev.: Cruz. @1SACIUS-DEI%GRA@. 1,82 grs. MBC. Est. 50. . . . 30,–

F 2039 Frederic IV (1355-1377). Sicília. Pirral. (Cru.V.S. 631). Anv.: Águila. Rev.: Armas catalanas
entre M - M. 3,27 grs. Algo recortada. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2040 Lluís XI de França (1463-1467 y 1473-1483). Perpinyà. Patac. (Cru.V.S. 928). Anv.: P entre 
dos flores de lis. Rev.: Cruz con P en el centro. 0,99 grs. Leyendas apenas visibles.
Escasa. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2041 Ferran II (1479-1516). Barcelona. Croat. (Cru.V.S. 1141.6). Anv.: Busto a izquierda.
FERDINANDUS:D:G:RX. Rev.: Roel en 2º y 3er. cuartel. -CIUI-TASB-ARCI-NONA. 3,15
grs. Perforación. (MBC). Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2042 Barcelona. 1/4 de croat. (Cru.V.S. 1144.1) (Badia 891). Anv.: Busto a izquierda, B detrás.
Rev.: Roel en 1er y 4º cuartel. -BAR-CH-NO-NA. 0,66 grs. MBC-/BC+. Est. 75. . . . . . 45,–

2043 Jaume I. Aragón. Lote de siete dineros, tres con cospel faltado. BC-/MBC. Est. 50. . . . . . 30,–

2044 Lote formado por nueve vellones catalanes: Alfons I, Jaume I y Jaume II. A examinar.
MBC/MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

MONEDES LOCALS

F 2045 Agramunt. Pugesa. (Cru.V.S. 1331). MBC. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2046 Bellpuig. Lote de siete ardits. Muy interesante. A examinar. BC-/BC+. Est. 75. . . . . . . . . 40,–

REINOS DE CASTILLA Y LEÓN (Unión temporal)

2047 Alfonso VI (1073-1109). Toledo. Dinero. (AB. 5 var.). Anv.: Cruz patada. ANFVS REX. Rev.: 
Crismón con alfa y omega pendientes. @TOL!ETVO1. 1,07 grs. MBC. Est. 40. . . . . . 25,–

2048 Toledo. Dinero. (AB. 5 var.). Anv.: Cruz patada. ANFVS REX. Rev.: Crismón con alfa y
omega pendientes. @TOLETVO5. 1,16 grs. Manchitas. (MBC+). Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

REINO DE CASTILLA

2049 Alfonso VIII (1158-1214). Toledo. Dinero. (AB. 205). Anv.: Busto a izquierda. ANFVS REX.
Rev.: Castillo con ¡ - ¡. CA-STE-LE. 0,75 grs. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2050 Toledo. Dinero. (AB. 205 var.). Anv.: Busto a izquierda. ANFVS2REX. Rev.: Castillo con
¡-¡. CA-STE-LE. 0,75 grs. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

REINOS DE CASTILLA Y LEÓN (Unión de fi ni ti va)

F 2051 Alfonso X (1252-1284). Coruña. Noven. (AB. 264). Anv.: Castillo, debajo venera. @MONETA

CASTELLE. Rev.: León a izquierda. @5ET LEGIOðIS1. 0,69 grs. MBC. Est. 30. . . . . . 20,–

2052 Sancho IV (1284-1295). Burgos. Cornado. (AB. 296). Anv.: Busto a izquierda. SANCII REX.

Rev.: Castillo, encima B - �. CASTELLE!LEGIOðS. 0,68 grs. MBC+. Est. 20. . . . . . 15,–

2053 Burgos. Cornado. (AB. 296). Anv.: Busto a izquierda. SANCII REX. Rev.: Castillo, encima B 
- �. CASTELLE LEGIONIS. 0,85 grs. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–



2054 Cuenca. Cornado. (AB. 298). Anv.: Busto a izquierda. SANC%% REX. Rev.: Castillo, encima
cuenco y @.CASTELLE LEGIONIS. 0,70 grs. Escasa. MBC. Est. 35.. . . . . . . . . . . . 25,–

F 2055 Sevilla. Cornado. (AB. 301). Anv.: Busto a izquierda. SANCII REX. Rev.: Castillo, encima � 
- S. CASTELLE LE!GIONIS. 0,71 grs. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2056 Toledo. Cornado. (AB. 302). Anv.: Busto a izquierda. SANCII5REX. Rev.: Castillo, encima � 
- �, T en puerta. CASTELLE LEGIONIS. 0,73 grs. Cospel levemente faltado. (MBC+).
Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2057 Fernando IV (1295-1312). Toledo. Pepión. (AB. 326). Anv.: Castillo, T debajo. @F REX
CASTELLE. Rev.: León a izquierda. @ET1LEGIONIS. 0,91 grs. Buen ejemplar. MBC+.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2058 CECA: Tres puntos. Dinero. (AB. 328). Anv.: Castillo, debajo !!! @F REX1CASTELLE. Rev.:
León a izquierda. @ET LEGIONIS5. 0,77 grs. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2059 Alfonso XI (1312-1350). Toledo. Cornado. (AB. 341). Anv.: Busto a izquierda. ALFONS REX. 
Rev.: Castillo, T en puerta. CASTELE ET LEGIONIS. 0,81 grs. MBC. Est. 25.. . . . . . 15,–

2060 Burgos. Cornado. (AB. 335.1). Anv.: Busto a izquierda. ALFO-NS,REX. Rev.: Castillo con B
y �. @CASTELLE LEGIONIS. 0,90 grs. Buen ejemplar. MBC+. Est. 30.. . . . . . . . . . 18,–

F 2061 Enr ique  I I  ( 1368 -1379 ) .  Sevi l l a .  Rea l .  (AB.  406 ) .  Anv. :  EN co ronadas .
@DOMINVS1MIChI1AIVTOR11EDEGO1DI / ESPICIAM1INIMICOS*MEOS. Rev.: Castillos y 
leones cuartelados, S debajo. @ENRICVS1DEI1GRACIA1REX1CASTELLEE. 3,21 grs.
MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 2062 Sin marca de ceca. Real de vellón de Anagrama. (AB. 413 var.). Anv.: ENRI coronadas.
Rev.: Castillos y leones cuartelados. 2,06 grs. Recortada. Muy rara. (BC+). Est. 200. . 90,–

F 2063 Toledo. Cornado. (AB. 492). Anv.: Busto a izquierda. ENRICVS1R. Rev.: Castillo, debajo T.
ENRICVS,REX,CAST. 0,91 grs. MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2064 Juan  I  ( 1379 -1390 ) .  Sev i l l a .  Rea l .  (AB.  539 .1 ) .  Anv . :  IOhN co ronadas .
.DOMINVS1MIChI1ADIVTOR1EDEGO1D/ÉISPICIAM1INIMICOS1MEO. Rev.: Castillos y
leones cuartelados, S debajo. .IOhANIS1DEI1GRACIA1REX1CASTELL. 3,14 grs.
Manchitas. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 2065 Segovia. Blanca del Agnus Dei. (AB. 554/var.). Anv.: Agnus Dei a izquierda, delante roel.
@AGNVS1DEI1QITOLIS P. Rev.: Y coronada entre S - G. @PECATA1MUNDI1MISE. 1,45 
grs. Muy escasa. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2066 Burgos. Cornado. (AB. 566). Anv.: Busto a izquierda. IOHANIS R(EX). Rev.: Castillo, encima 
B-S, debajo B!CASTELLE ET LEGION. 0,89 grs. MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

M O N A R Q U I A E S PA Ñ O L A
REYES CATÓLICOS (1475-1514)

F 2068 Cuenca. 1 blanca. (Cal. 460). Anv.: C. Gótica. Rev.: P. Buen ejemplar. MBC. Est. 40.. . . . 25,–

F 2069 Sevilla. 1 real. (Cal. 283). MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

FELIPE II (1556-1598)

2070 1598. Perpinyà. 2 sous. (Cal. 751). Resello: cabeza de San Juan. BC+. Est. 50. . . . . . . . 30,–

2071 s/d. Messina. 2 piccioli. (Vti. 80). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2072 s/d. Nápoles. 2 caballos. (Vti. Tipo 87). BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2073 1571. Jetón. (D. 2538) (Feuardent 13743). Anv.: Bustos afrontados de Felipe II y Ana de
Austria. Rev.: Alegoría del genio belga sentado a izquierda con cornucopia y Victoria.
4,71 grs. Conmemorativa de la victoria de Lepanto. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2074 1580. Dordrecht. Jetón. (D. 2797) (Feuardent 13785). Anv.: El ratón liberando al león del
dogal inscrito ´Inquisición´ que lo mantiene atado a una columna. Rev.: El león entre
el rey, que sostiene el collar, y el Papa. Escasa. MBC. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . 50,–

2075 s/d. Nápoles. GR VP. 1/2 carlino. (Vti. 299). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2076 s/d. Nápoles. GR / VP. 1 carlino. (Vti. 325). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2077 1571. Amberes. 2 sueldos. (Vti. 821). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–



FELIPE III (1598-1621)

2078 1611. Perpinyà. 1 ternet. (Cru.V.S. 1509) (Cal. 603). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

FELIPE IV (1621-1665)

2082 1663. Cuenca. 16 maravedís. (Cal. 1071). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2083 1664. M (Madrid). Y. 16 maravedís. (Cal. 1150). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2084 1662. Segovia. BR. 16 maravedís. (Cal. 1233). Buen ejemplar. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . 33,–

2085 1663. Sevilla. R. 16 maravedis. (Cal. 1290). Algo descentrada. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . 17,–

2086 1662. Valladolid. M. 16 maravedís. (Cal. 1402). Escasa. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2087 1662. Bruselas. Jetón de plata. (D. 4187). Anv.: Su busto. Rev.: Cruz de Borgoña con
eslabón en medio, rodeada de centellas. Raro. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2088 1662. Bruselas. Jetón. (D. 4187). Anv.: Busto del rey. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2089 1664. Potosí. E. 1 real. (Cal. 912). Doble fecha. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2090 1624. Valencia. 1 Divuité. (Cal. 826). BC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2091 1642. Valencia. Divuité. (Cal. 832). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2092 1629. Amberes. 1 escalín. (Vti. 538). BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2093 1623. Brujas. 1 escalín. (Vti. 604). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2094 Felipe III o IV. 2 reales. Sin ningún dato visible salvo el valor. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . 12,–

2095 (¿1626 a 28?). ¿Madrid?. V. 4 reales. Oxidaciones. Rara. (BC+). Est. 60. . . . . . . . . . . . 35,–

2096 1649. Tournai. 1 ducatón. (Vti. 1380). Corrosiones en pequeñas zonas. (MBC-). Est. 150.. . 5,–

GUERRA DELS SEGADORS (1640-1659)

F 2097 1642. Barcelona. 1 sisè. (Cal. 105). Rev.: BARCINO - flor de lis - CIVI. Escasa. MBC. Est. 
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2098 1642. Cervera. 1 diner. (Cal. 140e). Escudo y fecha. Rara. MBC-/BC+. Est. 60.. . . . . . . . 35,–

F 2099 1642. Girona. 1 sisè. (Cal. 142). Principat. MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2100 1642. Manresa. 1 sisè. (Cal. 148 var.). Principat. Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

2101 1641. Tàrrega. 1 sisè. (Cal. 187). Principat. (MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

CARLOS II (1665-1700)

2102 (16)79. Zaragoza. 1 dinero. (Cal. 842). BC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2103 s/d. Eïvissa. 1 cinquè. Falsa de época muy curiosa. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2104 1699. Palermo. RC. 1 grano. (Vti. 42). MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2105 1669. Cagliari. 3 cagliareses. (Vti. 205). Fecha algo floja. Rara. BC+. Est. 50. . . . . . . . . 30,–

F 2106 1670. Bruselas. 1 jetón. (D. 4281) (V.Q. 13899). Anv.: Busto del rey. MBC. Est. 50. . . . . . 30,–

2107 1682. Barcelona. 1 croat. (Cal. 533). Acuñación floja que afecta en parte a la fecha. MBC-.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2108 1694. Lima. (N). 1 real. (Cal. 592). PERV visible. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2109 1695. Lima. R. 1 real. (Cal. 594). Doble fecha. (MBC). Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2110 1675. Potosí. E. 1 real. (Cal. 612). Doble fecha, una parcial. Parte del nombre y ordinal del 
rey visibles. Leves manchitas. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2111 1679. Potosí. C. 1 real. (Cal. 617). BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2112 1688. Potosí. VR. 1 real. (Cal. 628). Muy redonda. (BC). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2113 2 reales. Tipo ´Maria´. fecha y ceca no visibles. Escasa. BC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2114 1693. Nápoles. AG/A. 1/2 ducado / 50 granos. (Vti. 188). Resto de soldadura en canto.
(MBC). Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2115 1673. Potosí. E. 8 reales. (Cal. 305). Doble fecha. Agujero tapado. (MBC-). Est. 150. . . . . 75,–

F 2116 167(6). Milán. 1 felipe. (Vti. 19) (Crippa C.3). Defecto de cospel que afecta a la última cifra 
de la fecha. (MBC+). Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–



F 2117 1673. Amberes. 1 ducadón. (Vti. 487). MBC-. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

FELIPE V (1700-1746)

2118 1720. València. 1 maravedí. (Cal. 1735). Escasa. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2119 1718. Barcelona. 2 maravedís. (Cal. 1656). Defecto de cospel en el borde, pero buen
ejemplar. Rara así. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2120 1743. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1690). Pátina verde. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2121 1709. Namur. 1 liard. (Vti. 51). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2122 1708. Potosí. Y. 1 real. (Cal. 1406). Doble fecha. BC. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2123 1732. Potosí. M. 1 real. (Cal. 1431). Perforación. (BC+). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2124 1702. Potosí. Y. 2 reales. (Cal. 1146). BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2125 1710. Potosí. Y. 2 reales. (Cal. 1154). Doble fecha. BC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2126 1741. Potosí. P. 2 reales. (Cal. 1189). Doble fecha. Manchitas. MBC. Est. 100. . . . . . . . . 60,–

2127 1708. Segovia. Y. 2 reales. (Cal. 995). Palma izquierda sobre derecha. BC+/MBC-. Est.
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2128 1724. Segovia. F. 2 reales. (Cal. 1014). Plata agria. (MBC). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2129 1733. Sevilla. PA. 2 reales. (Cal. 1036). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2130 Resello de Costa Rica sobre un columnario de Guatemala. Perforación. (BC). Est. 70.. . . . 40,–

2131 1742. México. MF. 8 reales. (Cal. 705). Columnario. Oxidaciones y golpecitos. (MBC-). Est.
110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2132 1744. México. MF. 8 reales. (Cal. 707). Columnario. Oxidaciones. (MBC-). Est. 130. . . . . . 80,–

2133 1744. Sevilla. PJ. 1/2 escudo. (Cal. 513). Soldadura en canto. (MBC). Est. 110. . . . . . . . 75,–

LUIS I (1724-1726)

F 2134 1724. Madrid. A. 2 reales. (Cal. 24). Escasa. MBC-/BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2135 1726. Potosí. Y. 2 reales. (Cal. 29). Escasa. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

FERNANDO VI (1746-1759)

2136 1751. Madrid. JB. 1 real. (Cal. 468). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2137 1759. Madrid. J. 1 real. (Cal. 476). Rayita. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2138 1749. México. M. 1 real. (Cal. 513). Columnario. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2139 1758. Madrid. JB. 2 reales. (Cal. 394). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2140 1758. Sevilla. JV. 2 reales. (Cal. 398). MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2141 1759. Sevilla. JV. 2 reales. (Cal. 399). MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2142 1755. México. MM. 8 reales. (Cal. 297). Columnario. Sirvió como joya. (MBC-). Est. 125. . . 75,–

CARLOS III (1759-1788)

F 2143 1780. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1709). Rayitas. Rara. MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . 45,–

2144 1782. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1711). Rayitas, pero buen ejemplar. Muy escasa. MBC+.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2145 1773. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1686). Hojita. Rara. MBC/MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . 60,–

2146 1788. Madrid. M. 1/2 real. (Cal. 1511). Rayitas. MBC/MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2147 1779. México. FF. 1/2 real. (Cal. 1604). BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2148 1773. Sevilla. CF. 1/2 real. (Cal. 1517). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2149 1773. México. FM. 1 real. (Cal. 1405). Ceca y ensayador invertidos. MBC-. Est. 20. . . . . . 12,–

2150 1782. México. FF. 1 real. (Cal. 1414). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2151 1760. Potosí. (V). 1 real. (Cal. 1426). Doble fecha, una parcial. BC+. Est. 40. . . . . . . . . 25,–

2152 1759. Madrid. J. 2 reales. (Cal. 1097). Escasa. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2153 1760. Madrid. JP. 2 reales. (Cal. 1099). MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–



2154 1761. Madrid. JP. 2 reales. (Cal. 1100). MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2155 1762. Madrid. JB. 2 reales. (Cal. 1101). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2156 1766. Madrid. PJ. 2 reales. (Cal. 1105). MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2157 1767. Madrid. PJ. 2 reales. (Cal. 1106). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2158 1768. Madrid. PJ. 2 reales. (Cal. 1107). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2159 1769. Madrid. PJ. 2 reales. (Cal. 1108). MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2160 1770. Madrid. PJ. 2 reales. (Cal. 1109). MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2161 1771. Madrid. PJ. 2 reales. (Cal. 1110). MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2162 1767. México. M. 2 reales. (Cal. 1207). Columnario. Rayas. (MBC-). Est. 25. . . . . . . . . . 15,–

2163 1768. Potosí. V. 2 reales. (Cal. 1238). Doble fecha, una parcial. MBC-. Est. 60. . . . . . . . 30,–

F 2164 1769. Potosí. V. 2 reales. (Cal. 1239). MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2165 1768. Potosí. JR. 2 reales. (Cal. 1245). Columnario. Perforación. Escasa. (MBC). Est. 25. . 12,–

F 2166 1770. Sevilla. CF. 2 reales. (Cal. 1137). MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2167 1770. Guatemala. (P). 4 reales. (Cal. 962). Perforación. Escasa. (BC+/MBC-). Est. 200. . . . 90,–

2168 1761. Madrid. JP. 4 reales. (Cal. 923). Escasa. BC+. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2169 1761. Segovia. JV. 4 reales. (Cal. 939). BC+/BC. Est. 75.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2170 1763. Lima. JM. 8 reales.(Cal.783). Columnario. Sirvió como joya.Escasa.(BC+/BC). Est. 100. 60,–

2171 1770. Lima. JM. 8 reales. (Cal.791). Columnario. Punto sólo sobre la primera LMA.
Oxidaciones limpiadas. BC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2172 1789. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 816). Resellos orientales. Escasa. BC+. Est. 70. . . . . . . . . 40,–

F 2173 1771. México. FM. 8 reales. (Cal. 831). Columnario. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2174 1777. México. FM. 8 reales. (Cal. 840). Oxidaciones limpiadas. (MBC/MBC+). Est. 50. . . . . 30,–

2175 1778. México. FF. 8 reales. (Cal. 842). Rayitas. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2176 1779. México. FF. 8 reales. (Cal. 844). Resellos en anverso y reverso. MBC-. Est. 50. . . . 30,–

2177 1779. México. FF. 8 reales. (Cal. 844). Limpiada. (MBC+). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2178 1780. México. FF. 8 reales. (Cal. 845). Resellos orientales. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

2179 1780. México. FF. 8 reales. (Cal. 845). MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2180 1785. México. FM. 8 reales. (Cal. 852). Rayas. (MBC-/MBC). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2181 1787. México. FM. 8 reales. (Cal. 854). Resellos orientales. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

2182 1788. México. FM. 8 reales. (Cal. 855). MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2183 1777. Potosí. PR. 8 reales. (Cal. 884). MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2184 1783. Potosí. PR. 8 reales. (Cal. 890). MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2185 1785. Potosí. PR. 8 reales. (Cal. 892). Rayitas. Plata agria. MBC-/MBC. Est. 70. . . . . . . . 40,–

2186 1786. Potosí. PR. 8 reales. (Cal. 893). Resellos orientales. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

2187 1787. Madrid. DV. 1 escudo. (Cal. 518). Golpecitos. BC+. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2188 1772. México. MF. 1 escudo. (Cal. 579). Dos perforaciones. Rara. (BC/BC+). Est. 200. . . . 90,–

2189 1788. Madrid. M. 2 escudos. (Cal. 364). MBC-/MBC. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2190 1787. Madrid. DV. 4 escudos. (Barrera 348). Falsa de época en latón dorado. Perforación.
BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

CARLOS IV (1788-1808)

2191 1790. Santiago. 1/4 de real. (Cal. 1325). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Perforación.
Escasa. (MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2192 1802. Santiago. 1/4 de real. (Cal. 1336). Golpecitos. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2193 1808. Madrid. FA. 1/2 real. (Cal. 1138). Rayas. (BC+/MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2194 1792. Potosí. PR. 1/2 real. (Cal. 1210 var.). Primer busto propio. Escasa. MBC-. Est. 50. . 30,–

2195 1808. Madrid. AJ. 2 reales. (Barrera falta). Falsa de época en calamina. BC. Est. 9. . . . . 6,–

2196 1808. Sevilla. CN. 2 reales. Resello de Vique (Cuba) (De Mey 481). BC+/MBC-. Est. 50. . . 30,–

F 2197 1790. México. FM. 4 reales. (Cal. 770). Rayitas. Busto de Carlos III. Ordinal IIII. Rara.
MBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2198 1808. Santiago. FI. 4 reales. (Barrera 403). Falsa de época en latón. Muy curiosa. BC. Est. 
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2199 1799. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 654). Bonito color. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

2200 1805. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 637). Oxidaciones superficiales. (MBC+/EBC-). Est. 70. . . . 40,–



2201 1806. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 638). MBC+. Est. 75.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2202 1789. México. FM. 8 reales. (Cal. 642). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Escasa. MBC-. Est. 
90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2203 1790. México. FM. 8 reales. (Cal. 643). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Rayas y manchitas. 
Escasa. (MBC). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2204 1790. México. FM. 8 reales. (Cal. 644). Busto de Carlos III. Ordinal IIII. Resellos orientales. 
Escasa. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2205 1791. México. FM. 8 reales. (Cal. 646). Primer año de busto propio. Escasa. MBC+. Est.
70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2206 1792. México. FM. 8 reales. (Cal. 647). MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2207 1793. México. FM. 8 reales. (Cal. 648). MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2208 1794. México. FM. 8 reales. (Cal. 649). Acuñación floja. Parte de brillo original. (MBC+).
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2209 1795. México. FM. 8 reales. (Cal. 650). BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2210 1796. México. FM. 8 reales. (Cal. 651). Limpiada. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2211 1797. México. FM. 8 reales. (Cal. 652). Manchita. Bonito color. (MBC+/EBC-). Est. 90. . . . 60,–

2212 1805. México. TH. 8 reales. (Cal. 662). Golpecitos. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–

2213 1805. México. TH. 8 reales. (Cal. 662). Limpiada. (MBC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2214 1807. México. TH. 8 reales. (Cal. 664). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2215 1807. México. TH. 8 reales. (Cal. 664). Plata agria. Parte de brillo original. (EBC-). Est. 70. 45,–

2216 1808. México. TH. 8 reales. (Cal. 665). Plata ligeramente agria. (MBC+). Est. 50. . . . . . . 30,–

2217 1795. Potosí. PP. 8 reales. (Cal. 673). Golpecitos. BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

2218 1798. Potosí. PP. 8 reales. (Cal. 676). Flan grande. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2219 1801. Potosí. PP. 8 reales. (Cal. 679). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2220 1806. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 684). MBC/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2221 1808. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 686). MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2222 1793. Madrid. MF. 1 escudo. (Cal. 424). Perforación. (MBC-). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . 60,–

2223 1793. Popayán. JF. 1 escudo. (Cal. 482). Sirvió como joya. (BC/BC+). Est. 100. . . . . . . . 70,–

2224 1795. Popayán. JF. 1 escudo. (Cal. 484). Sirvió como joya. BC. Est. 100. . . . . . . . . . . . 70,–

2225 1805/4. Popayán. JF. 1 escudo. (Cal. 496 var.). Perforación. (BC+). Est. 150. . . . . . . . . . 75,–

2226 1790. Madrid. MF. 2 escudos. (Cal. 270). Sirvió como joya. Escasa. (MBC-). Est. 200. . . . 110,–

2227 1801/179... Madrid. MF. 2 escudos. (Cal. 280 var.). Sirvió como joya. (BC/BC+). Est. 150. . 90,–

2228 1807. Madrid. AI. 2 escudos. (Barrera falta). Falsa de época en latón dorado. Golpes.
(MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2229 1801. Popayán. JF. 8 escudos. (Cal.Onza 1496 var.). Falsa de época en cobre dorado y
cartela FALSA. Rara. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2230 1808. Popayán. JF. 8 escudos. (Cal.Onza 1514). Falsa de época en cobre dorado. BC+.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2231 1801. Sevilla. CJ. 8 escudos. (Cal.Onza falta). Falsa de época en metal dorado. Rayitas.
(MBC). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

FERNANDO IV, INFANTE DE ESPAÑA

F 2232 1798. Palermo. Nd-OV. 12 taris. (Vti. 129). MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2233 1798. Nápoles. P/AP. 120 grana. (Vti. 299). MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2234 1818. Nápoles. 120 grana. (Vti. 314). Golpecitos. Escasa. MBC. Est. 225. . . . . . . . . . . . 125,–

DOMINACIÓN FRANCESA

JOSÉ NAPOLEÓN

2235 1811. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 95). BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2236 1813. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 97). BC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2237 1813. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 97). (BC+). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2238 1809. Madrid. AI. 4 reales. (Cal. 51). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2239 1810. Madrid. AI. 4 reales. (Cal. 52). Leves rayitas. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–



F 2240 1810. Madrid. AI. 4 reales. (Barrera falta). Falsa de época en latón. Contramarca FALSA en 
cartela. Muy curiosa. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2241 1810. Madrid. AI. 4 reales. (Cal. 52). BC+/MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2242 1811. Madrid. AI. 4 reales. (Cal. 53). Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2243 1812. Madrid. AI. 4 reales. (Cal. 55). MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALUNYA

F 2244 s/d. Barcelona. 1/2 cuarto. (Cal. 93). Acuñada sobre otra moneda. MBC-/MBC. Est. 70. . . . 40,–

2245 1808. Barcelona. 1 cuarto. (Cal. 86). Escasa. BC+. Est. 75.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2246 1810. Barcelona. 1 cuarto. (Cal. 88). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2247 1808. Barcelona. 4 cuartos. (Cal. 65). Escasa. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2248 1811. Barcelona. 4 cuartos. (Cal. 68). MBC/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2249 1812. Barcelona. 4 cuartos. (Cal. 69). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2250 1810. Barcelona. 1 peseta. (Barrera falta). Falsa de época en latón. Rara. BC+. Est. 40. . . 25,–

F 2251 1808. Barcelona. 2 1/2 pesetas. (Cal. 34). Acuñación muy floja y con el valor realzado a
buril. Escasa. BC-/MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

FERNANDO VII (1808-1833)

2252 1814. México. 1/8 (1/16 de real). (Cal. 1530). CU. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2253 1816. Caracas. 1 cuarto. (Cal. 1487). CU. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2254 182... Manila. 1 cuarto. (MBC+). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2255 1820. Santa Marta. 1/4 real. (Cal. 1537). CU. Acuñación floja en parte. MBC. Est. 25. . . . 15,–

F 2256 1820. Santa Marta. 1/4 de real. (Cal. 1537). CU. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2257 1812. Catalunya. 6 cuartos. (Cal. 1324). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2258 1814. Catalunya. 6 cuartos. (Cal. 1326). MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2259 1832. Segovia. 2 maravedis. (Cal. 1481). FERDIN IIV. Escasa. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . 15,–

2260 1833. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1482). EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2261 1818. Pamplona. 3 maravedís. (Cal. tipo 336). Fecha poco visible. MBC-. Est. 50. . . . . . . 30,–

2262 1820. Pamplona. 3 maravedís. (Cal. 1404). Alabeada y punzonada. Escasa. (MBC-). Est. 70. 40,–

2263 1(8)30. Pamplona. 3 maravedís. (Cal. 1408). BC+/MBC-. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2264 1832. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1444). Leves hojitas. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–

2265 1820. Lima. 1/4 de real. (Cal. 1286). MBC-/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2266 s/d. La Rioxa (Argentina). 1/4 de real. (Cal. 1299). Castillo pequeño. Hojita. MBC-/BC+. Est. 
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2267 s/d. La Rioxa (Argentina). 1/4 de real. (Cal. 1300). Castillo ancho. BC+. Est. 30. . . . . . . . 18,–

F 2268 s/d. La Rioxa (Argentina). 1/4 de real. (Cal. 1299). Castillo estrecho. Rayitas. MBC-. Est.
40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2269 s/d. La Rioxa (Argentina). 1/4 de real. (Cal. 1299). Perforación. (MBC). Est. 30. . . . . . . . 18,–

2270 s/d. La Rioxa (Argentina). 1/4 de real. (Cal. 1300). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2271 1832. Sevilla. JB. 1/2 real. (Cal. 1132). BC/BC+. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2272 1823. Barcelona. SP. 4 reales. (Cal. 725). Tipo ´cabezón´. Escasa. BC/BC+. Est. 50. . . . . 30,–

F 2273 (1)818. Caracas. BS. 2 Reales. (Cal. 786). Castillos y leones al revés. Perforación. (MBC-).
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2274 1811. Catalunya. SF. 2 reales. (Cal. 734). Escasa. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

2275 1811. Catalunya. SF. 2 reales. (Cal. 734). Escasa. (MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2277 1822. Guanajuato. JM. 2 reales. (Cal. 803). Muy escasa. (BC). Est. 70. . . . . . . . . . . . . 40,–

2278 1812. Morelos. 2 reales. (Cal. 856). CU. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2279 1813. Morelos. 2 reales. (Cal. 858a). CU. Cospel grueso. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

2280 1833. Sevilla. JB. 2 reales. (Cal. 779). MBC/MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2281 1823. Valencia. L. 4 reales. (Cal. 784). Escasa. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2282 1824. Potosí. PJ. 4 reales. (Cal. 705). BC/BC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2283 1832. Sevilla. JB. 4 reales. (Cal. 630). BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2284 1810. Valencia. SG. 4 reales. (Cal. 633). Escasa. BC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–



F 2285 1824. Cuzco. G/T. 8 reales. (Cal. 398a). Agujero tapado. Escasa. (MBC-). Est. 200. . . . . . 90,–

F 2286 1812. Durango. RM. 8 reales. (Cal. 416). Acuñación descuidada. Rara. (BC+). Est. 150.. . . 75,–

2287 1818. Durango. RM. 8 reales. (Cal. 424). Acuñación descuidada. Rara. (BC+). Est. 100.. . . 60,–

2288 1821. Durango. CG. 8 reales. (Cal. 428). Hojas. (BC+/MBC-). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . 40,–

2289 1808. Girona. 1 duro. (Cal. 343). Campos reparados. (MBC-). Est. 100.. . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2290 1808. Girona. 1 duro. (Barrera falta). Falsa de época en latón plateado. Rara. (MBC-). Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2291 1814. Guadalajara. MR. 8 reales. (Cal. 434b). Golpes que afectan a la fecha. Escasa.
(MBC-). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2292 1822. Guanajuato. JM. 8 reales. (Cal. 446). Rayitas. Escasa. BC+/MBC-. Est. 70. . . . . . . 40,–

2293 1818. Guatemala. M. 8 reales. (Cal. 459a). Golpecitos. Escasa. MBC/MBC+. Est. 125. . . . . 75,–

F 2294 1819. Guatemala. M. 8 reales. (Cal. 460). R.J.Mº en graffiti. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . 110,–

2295 1821. Guatemala. M. 8 reales. (Cal. 462). Rayitas y golpecitos. MBC-/MBC. Est. 80. . . . . . 50,–

F 2296 1814. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 472). MBC/MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2297 1818. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 476). Hojitas. (MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2298 1819. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 477). MBC/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2299 1821. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 479). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2300 1815. Madrid. GJ. 8 reales. (Cal. 353). Rayitas. MBC-/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . 90,–

2301 1822. Madrid. SR. 20 reales. (Cal. 363). Tipo ´cabezón´. Resto de soldadura. (MBC-). Est.
125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2302 1821. Mallorca. 30 sous. (Cal. 371). MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2303 1821. Mallorca. 30 sous. (Cal. 371). MBC. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2304 1821. Mallorca. 30 sous. (Barrera 600). Falsa de época en cobre. Muy curiosa. (MBC-).
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2305 1821. Malloca. 30 sous. (Barrera 599). Falsa de época en latón. MBC-. Est. 40. . . . . . . . 25,–

2306 1809. México. TH. 8 reales. (Cal. 492). Busto imaginario. Resellos orientales. (MBC-). Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2307 1809. México. TH. 8 reales. (Cal. 492). Busto imaginario. Acuñación floja en parte. (MBC).
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2308 1809. México. TH. 8 reales. (Cal. 492). Busto imaginario. MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . 45,–

2309 1810. México. HJ. 8 reales. (Cal. 495). Busto imaginario. Golpecitos. MBC-. Est. 40. . . . . . 25,–

2310 1811. México. HJ. 8 reales. (Cal. 496). Busto imaginario. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2311 1813. México. HJ. 8 reales. (Cal. 500). Contramarca particular: F. Escasa. MBC-. Est. 150. 75,–

2312 1814. México. JJ. 8 reales. (Cal. 503). Leves oxidaciones. Escasa. MBC-. Est. 75. . . . . . . 45,–

2313 1816. México. JJ. 8 reales. (Cal. 505). BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2314 1818. México. JJ. 8 reales. (Cal. 507). Rayitas y golpecitos. Parte de brillo original.
MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2315 1821. México. JJ. 8 reales. (Cal. 510). Golpecitos. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2316 1812. Morelos. 8 reales. (Cal. 512). CU. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2317 1812. Morelos. 8 reales. (Cal. 512). CU. Resello de Morelos (De Mey 890). BC+. Est. 30. . 18,–

2318 1813. Morelos. 8 reales. (Cal. 512a). CU. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2319 1813. Morelos. 8 reales. (Cal.512a). CU. Resello de Morelos (De Mey 890). MBC-. Est. 40. 25,–

F 2320 1814. Morelos. 8 reales. (Cal. 512b). CU. (MBC). Est. 75.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2321 1818. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 537). Leves oxidaciones. (MBC/MBC+). Est. 50. . . . . . . . 30,–

2322 1819. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 538). Hojas. (MBC-/MBC+). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2323 1820. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 539). Leves manchitas y hojitas. MBC/MBC+. Est. 70. . . . 45,–

2324 1821. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 540). Perforación. (BC+/MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–

2325 1822. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 541). Limpiada. BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2326 1823. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 542). BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2327 1824. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 543). Rayas. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2328 1825. Potosí. JL. 8 reales. (Cal. 546). Manchitas en reverso. (MBC-/MBC). Est. 40. . . . . . 25,–

2329 1808. Sevilla. CN. 8 reales. (Cal. 379). Golpe. Escasa. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2330 1808. Tarragona. 5 pesetas. (Barrera falta). Falsa de época en latón. Rara. MBC-. Est. 50. 30,–

2331 1809. Tarragona. 5 pesetas. (Cal. 392). Rayas. (MBC-). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2332 1809. Tarragona. 5 pesetas. (Cal. 392). Escudo pequeño. MBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . 175,–



2333 1809. Tarragona. 5 pesetas. (Barrera falta). Falsa de época en latón. Rara. MBC. Est. 50. . 30,–

2334 1815. Zacatecas. AG. 8 reales. (Cal. 583). Acuñación muy descuidada. (BC). Est. 50. . . . . 30,–

2335 1819. Zacatecas. AG. 8 reales. (Cal. 587). Intento de perforación. (MBC-). Est. 70. . . . . . 45,–

2336 1821. Zacatecas. RG. 8 reales. (Cal. 591). Golpes. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2337 1821. Zacatecas. RG. 8 reales. (Cal. 591). Hojitas en reverso. MBC+/MBC. Est. 70. . . . . . 40,–

2338 1814. Popayán. JF. 1 escudo. (Cal. 274). Sirvió como joya. (BC/BC+). Est. 100. . . . . . . . 70,–

2339 1810. Santa Fe de Nuevo Reino. FM. 1 escudo. Falsa de época de ensayadores
imposibles. BC/BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2340 1818. Santa Fé de Nuevo Reino. EM. 1 escudo. Falsa de época de ensayadores
imposibles. (BC+/MBC-). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2341 1820. Santa Fe de Nuevo Reino. JF. 1 escudo. (Cal. 299). Sirvió como joya. BC. Est. 100. 70,–

2342 1822. Madrid. SR. 80 reales. (Cal. 169). Tipo ´cabezón´. Perforación. (MBC-). Est. 150. . . . 90,–

2343 1809. Sevilla. CN. 2 escudos. (Cal. 183). Primer tipo. Fuertes hojas en anverso. Escasa.
BC+/MBC. Est. 175.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

ISABEL II (1833-1868)

F 2344 1837. Pamplona. 8 maravedís. (Cal. 479). Fundida. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2345 1853. Segovia. 1/2 décima de real. (Cal. 574). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2346 1853. Segovia. 1/2 décima de real. (Cal. 574). Manchita. (MBC+). Est. 25. . . . . . . . . . . . 15,–

2347 1841. Catalunya. 3 cuartos. (Cal. 693). MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2348 1841. Barcelona. 6 cuartos. (Cal. 673). Flores de cinco pétalos. MBC-. Est. 15.. . . . . . . . 9,–

2349 1854. Barcelona. 1 real. (Cal. 388). MBC-/MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2350 1857. Barcelona. 1 real. (Cal. 249). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2351 1861/0. Barcelona. 1 real. (Cal. 394 var.). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2352 1862. Barcelona. 1 real. (Cal. 395). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2353 1838. Madrid. CL. 1 real. (Cal. 398). Escasa. MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2354 1844. Madrid. CL. 1 real. (Cal. 402). Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2355 1848. Madrid. CL. 1 real. (Cal. 405). Rayitas. Escasa. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2356 1852. Madrid. 1 real. (Cal. 407). Golpecito. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2357 1861. Madrid. 1 real. (Cal. 412). MBC-/MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2358 1863. Madrid. 1 real. (Cal. 414). Golpecito. Bonito color. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 15,–

2359 1851. Sevilla. RD. 1 real. (Cal. 421). Escasa. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2360 1853. Sevilla. 1 real. (Cal. 424). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2361 1854. Sevilla. 1 real. (Cal. 425.). Escasa. MBC. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2362 1858. Sevilla. 1 real. (Cal. 428). Rara. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2363 1837. Barcelona. PS. 4 reales. (Cal. 249). Escasa. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2364 1866. Madrid. 40 céntimos de escudo. (Cal. 327). MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2365 1866. Madrid. 40 céntimos de escudo. (Cal. 327). MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2366 1867. Madrid. 40 céntimos de escudo. (Barrera 789). Falsa de época en latón plateado.
MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2367 1867. Madrid. 1 escudo. (Cal. 242). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2368 1867. Madrid. 1 escudo. (Cal. 242). BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2369 1868*1868. Madrid. 1 escudo. (Cal. 243). Golpecitos. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2370 1850. Madrid. CL. 20 reales. (Cal. 163). Escasa. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

2371 1851. Madrid. 20 reales. (Cal. 165). MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2372 1854. Madrid. 20 reales. (Cal. 167). BC+/MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2373 1855. Madrid. 20 reales. (Cal. 168). Fuerte incisión en anverso. (MBC-). Est. 100. . . . . . . 75,–

F 2374 1867. Madrid. 2 escudos. (Cal. 195). Rayitas. MBC-/MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2375 1864. Madrid. 40 reales. (Cal. 105). Rayitas. MBC-. Est. 110.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2376 1864. Madrid. 40 reales. (Cal. 105). Raya. MBC-/MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2377 1835. Madrid. CR. 80 reales. (Cal. 70). Hojas. (MBC-/MBC). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2378 1859. Barcelona. 100 reales. (Cal. 12). MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2379 1868*1868. Madrid. 10 escudos. (Cal. 46). Leves golpecitos. MBC+. Est. 180. . . . . . . . . . 150,–



2380 1868*1868. Madrid. 10 escudos. (Cal. 46). Sirvió como joya. (MBC-). Est. 150. . . . . . . . . 100,–

F 2381 1862. Manila. 4 pesos. (Cal. 122). Sirvió como joya. (MBC). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 2382 1862. Manila. 1 peso. (Cal. 137). Resto de soldadura en canto. Escasa. (MBC). Est. 225. . 125,–

2383 1868. Manila. 1 peso. (Cal. 140). Hojitas. MBC-/MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

CENTENA RIO  D E  LA PESETA

2384 1906*6. SLV. 1 céntimo. (Cal. 75). Lote de diez monedas. Bellas. Brillo original. S/C-/S/C.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2385 1904*04. SMV. 2 céntimos. (Cal. 67). Bella. Brillo original. S/C. Est. 12. . . . . . . . . . . . . 6,–

2386 1875. Bruselas. 10 céntimos. (Cal. 93). Golpecitos. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2387 1878. Barcelona. OM. 10 céntimos. (Cal. 56). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2388 1925. PCS. 25 céntimos. (Cal. 64). EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2389 1927. PCS. 25 céntimos. (Cal. 66). EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2390 1869*69. SNM. 50 céntimos. (Cal. 12). Escasa. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2391 1869*69. SNM. 50 céntimos. (Cal. 12). Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2392 1870*-º. SNM. 50 céntimos. (Cal. 14). Escasa. BC+/BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2393 1880*80. MSM. 50 céntimos. (Cal. 53). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2394 1881*81. MSM. 50 céntimos. (Cal. 54). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2395 1885/1*86. MSM. 50 céntimos. (Cal. 52 var.). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2396 1889*89. MPM. 50 céntimos. (Cal. 53). Plata agria. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2397 1892*92. PGM. 50 céntimos. (Cal. 54). Leves rayitas. MBC+/EBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . 9,–

2398 1892*92. PGM. 50 céntimos. (Cal. 54). Lote de diez monedas. Bellas. EBC-/EBC+. Est. 225. 110,–

2399 1892*22. PGM. 50 céntimos. (Cal. 55). Escasa. MBC-. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2400 1894*94. PGV. 50 céntimos. (Cal. 57). Bella. Brillo original. EBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

2401 1896*96. PGV. 50 céntimos. (Cal. 58). Leves rayitas. Escasa. MBC/MBC+. Est. 80. . . . . . 60,–

2402 1896*96. PGV. 50 céntimos. (Cal. 58 var.). Pabellón de la oreja rayado. MBC-. Est. 50. . . 30,–

2403 1900*00. SMV. 50 céntimos. (Cal. 59). Golpecitos. MBC+/EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 15,–

2404 1904*04. SMV. 50 céntimos. (Cal. 60). Limpiada. (EBC-). Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2405 1904*10. PCV. 50 céntimos. (Cal. 61). MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2406 1904*10. PCV. 50 céntimos. (Cal. 61 var.). Pabellón de la oreja rayado. EBC-. Est. 20. . . . 12,–

2407 1910*10. PCV. 50 céntimos. (Cal. 62). EBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2408 1926. PCS. 50 céntimos. (Cal. 63). MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2409 1926. PCS. 50 céntimos. (Cal. 63). Golpecito. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2410 1881. Manila. 10 centavos. (Cal. 81). BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2411 1882. Manila. 10 centavos. (Cal. 82). BC/BC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2412 1883. Manila. 10 centavos. (Cal. 83). BC/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2413 1885. Manila. 10 centavos. (Cal. 85). Bella. Brillo original. S/C-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2414 1896. Puerto Rico. PGV. 10 centavos. (Cal. 85). MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2415 1869. SNM. 1 peseta. (Cal. 9). GOBIERNO PROVISIONAL. MBC+. Est. 120.. . . . . . . . . . 75,–

2416 1869. SNM. 1 peseta. (Barrera 932). Falsa de época en latón plateado. MBC+. Est. 20. . . 12,–

2417 1870*1870. SNM. 1 peseta,. (Cal. 11). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2418 1870*1873. DEM. 1 peseta. (Cal. 4). MBC. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2419 1870*1873. DEM. 1 peseta. (Cal. 4). MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2420 1870*——. SNM. 1 peseta. (Barrera falta). Falsa de época en alpaca plateada. Escasa así.
EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2421 1876*1876. DEM. 1 peseta. (Cal. 45). Ejemplar muy digno. MBC+. Est. 150.. . . . . . . . . . 90,–

F 2422 1876*1876. DEM. 1 peseta. (Barrera 991). Falsa de época en latón plateado. EBC-.Est. 25. 15,–

2423 1881*——. MSM. 1 peseta. (Cal. 46). Manchitas. Muy escasa. BC/BC-. Est. 25.. . . . . . . . 15,–

2424 1882*1882. MSM. 1 peseta. (Cal. 46). Escasa así. MBC/MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . 60,–



F 2425 1883*1883. MSM. 1 peseta. (Cal. 49). Leves golpecitos. Escasa así. MBC/MBC+. Est. 90. . 60,–

2426 1885*—85. MSM. 1 peseta. (Cal. 52). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2427 1885*—86. MSM. 1 peseta. (Cal. 35). Limpiada. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2428 1889*——. MPM. 1 peseta. (Cal. 37). Rara. BC/BC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2429 1893*1893. PGL. 1 peseta. (Cal. 39). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2430 1893*1893. PGL. 1 peseta. (Cal. 39). Buen ejemplar. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2431 1894*1894. PGV. 1 peseta. (Cal. 40). Leves rayitas. Escasa. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . 60,–

2432 1896*1896. PGV. 1 peseta. (Cal. 41). Golpecitos. Parte de brillo original. EBC-. Est. 30. . . 18,–

2433 1896*1896. PGV. 1 peseta. (Cal. 41). Bella. Brillo original. S/C-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . 50,–

2434 1899*1899. SGV. 1 peseta. (Cal. 42). Golpecitos. (EBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2435 1900*1900. SMV. 1 peseta. (Cal. 44). EBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2436 1901*1901. SMV. 1 peseta. (Cal. 45). Leves rayitas. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2437 1903*1903. SMV. 1 peseta. (Cal. 49). Bonita pátina. EBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2438 1904*1904. SMV. 1 peseta. (Cal. 50). Rayitas por limpieza. (EBC). Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

F 2439 1881. Manila. 20 centavos. (Cal. 75). Rayitas. Limpiada, pero buen ejemplar. Rara así.
(MBC+). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2440 1882. Manila. 20 centavos. (Cal. 76). MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2441 1883. Manila. 20 centavos. (Cal. 77). Buen ejemplar. Escasa así. MBC+. Est. 200. . . . . . . 90,–

F 2442 1884. Manila. 20 centavos. (Cal. 78). Golpes en canto. Escasa. (BC+). Est. 150. . . . . . . . 90,–

2443 1885. Manila. 20 centavos. (Cal. 79). Buen ejemplar. MBC+/EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . 40,–

F 2444 1895. Puerto Rico. PGV. 20 centavos. (Cal. 84). Escasa. MBC. Est. 225. . . . . . . . . . . . 125,–

2445 1869*1869. SNM. 2 pesetas. (Cal. 5). BC/BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2446 1869*1868. SNM. 2 pesetas. (Cal. 5 var.). Escasa. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2447 1870*1870. SNM. 2 pesetas. (Cal. 6). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2448 1870*1873. DEM. 2 pesetas. (Cal. 3). Golpecitos. (MBC-). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2449 1870*1874. DEM. 2 pesetas. (Cal. 3). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2450 1870*1875. DEM. 2 pesetas. (Cal. 37). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2451 1870*——. SNM. 2 pesetas. (Barrera falta). Falsa de época en latón plateado. Manchitas.
(EBC-). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2452 1879*1879. EMM. 2 pesetas. (Cal. 39). MBC-/MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2453 1879*——. EMM. 2 pesetas. (Barrera 1024). Falsa de época en calamina. F en buril. BC+.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2454 1881*1881. MSM. 2 pesetas. (Cal. 40). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2455 1882*1882. MSM. 2 pesetas. (Cal. 42). MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2456 1882*1882. MSM. 2 pesteas. (Cal. 42). EBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2457 1882*1882. MSM. 2 pesetas. (Cal. 42). Bella. EBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2458 1882*1882. MSM. 2 pesetas. (Barrera 1034). Falsa de época en plata baja. (EBC-). Est. 30. 15,–

2459 1883*1883. MSM. 2 pesetas. (Cal. 43). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2460 1884*—84. MSM. 2 pesetas. (Cal. 35). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2461 1889*1889. MPM. 2 pesetas. (Cal. 29). Escasa. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2462 1891*—9-. PGM. 2 pesetas. (Cal. 31). Rara. BC+/BC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2463 1892*1892. PGM. 2 pesetas. (Cal. 32). Limpiada. MBC-/BC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . 25,–

2464 1892*1892. PGM. 2 pesetas. (Cal. 32). MBC/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2465 1892*1892. PGM. 2 pesetas. (Cal. 32). MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2466 1892*1892. PGM. 2 pesetas. (Cal. 32). Golpecito. Buen ejemplar. MBC+. Est. 75. . . . . . . 45,–

F 2468 1894*18—. PGV. 2 pesetas. (Cal. 33). Manchitas. Escasa. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2469 1894*1894. PGV. 2 pesetas. (Cal. 33). Limpiada. Rara así. (MBC/MBC+). Est. 300. . . . . . 175,–

2470 1905*1905. SMV. 2 pesetas. (Cal. 34). MBC+. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2471 1905*1905. SMV. 2 pesetas. (Cal. 34). EBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2472 1905*1905. SMV. 2 pesetas. (Cal .34). EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2473 1905*1905. SMV. 2 pesetas. (Cal. 34). Brillo original. S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2474 1881. Manila. 50 centavos. (Cal. 69). Golpecitos. MBC-/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . 40,–

2475 1882. Manila. 50 centavos. (Cal. 70). BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2476 1883. Manila. 50 centavos. (Cal. 71). BC+/MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–



2477 1885. Manila. 50 centavos. (Cal. 73). Golpecitos. MBC/MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

2478 1885. Manila. 50 centavos. (Cal. 73). EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2479 1870*1870. SNM. 5 pesetas. (Cal. 3). Golpecitos. BC+/MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . 9,–

2480 1870*1870. SNM. 5 pesetas. (Cal. 3). Leves golpecitos. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2481 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (Cal. 5). Impurezas del cuño. EBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . 75,–

2482 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (Barrera 1158). Falsa de época en latón. MBC+. Est. 20. . . . 9,–

2483 1871*1818. SDM. 5 pesetas. (Cal. 6). Raro error en estrella. BC. Est. 100. . . . . . . . . . . 60,–

2484 1871*1873. DEM/SDM. 5 pesetas. (Cal. 2 var.). Segunda estrella muy floja. Golpes. Rara.
(MBC-). Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2485 1871*1874. DEM. 5 pesetas. (Cal. 1). BC+/MBC-. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2486 1871*1874. DEM. 5 pesetas. (Cal. 1). Buen ejemplar. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . 60,–

2487 1871*1875. DEM. 5 pesetas. (Cal. 23). Escasa. MBC-. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2488 1871*1875. DEM. 5 pesetas. (Cal. 23). Rayas que afectan a la inical del rey. (EBC). Est.
75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2489 1871*18—. DEM. 5 pesetas. Falsa de época en cobre. Dos cruces en buril. (MBC). Est. 25. 12,–

2490 1875*1875. DEM. 5 pesetas. (Cal. 24). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2491 1875*1875. DEM. 5 pesetas. (Cal. 24). Buen ejemplar. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . 40,–

2492 1875*-875. DEM. 5 pesetas. (Cal. 24 var.). Pabellón de la oreja rayado. Golpecitos. MBC-.
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2493 1875. DEM. 5 pesetas. Rectificada a buril para ridiculizarlo. Muy curioso. BC+. Est. 70. . . . 40,–

2494 1876*1876. DEM. 5 pesetas. (Cal. 25). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2495 1876*1876. DEM. 5 pesetas. (Cal. 25). Limpiada. (MBC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2496 1877*1877. DEM. 5 pesetas. (Cal. 26). Golpecitos. BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 12,–

2497 1877*1877. DEM. 5 pesetas. (Cal. 26). MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2498 1878*-87-. DEM. 5 pesetas. (Cal. 27). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2499 1878*1878. DEM. 5 pesetas. (Cal. 27). MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2500 1878*1878. EMM. 5 pesetas. (Cal. 28). Golpecitos. MBC-. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2501 1878*1878. EMM. 5 pesetas. (Cal. 28). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2502 1879*1879. EMM. 5 pesetas. (Cal. 29). Golpecitos. Escasa. MBC-/BC+. Est. 40. . . . . . . . 25,–

2503 1881*1881. MSM. 5 pesetas. (Cal. 30). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2504 1882*1882. MSM. 5 pesetas. (Cal. 32). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2505 1882*1882. MSM. 5 pesetas. (Cal. 32). Limpiada. (MBC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2506 1882/1*1881. MSM. 5 pesetas. (Cal. 30b var.). Golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 70. . . . . . . 40,–

2507 1882*1881. MSM. 5 pesetas. (Cal. falta). Golpecitos. Escasa. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

2508 1882*1882/1. MSM. 5 pesetas. (Cal. falta). Manchitas. Escasa. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

2509 1883*1883. MSM. 5 pesetas. (Cal. 33). Golpecitos. BC+/MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . 9,–

2510 1883*1883. MSM. 5 pesetas. (Cal. 33). Golpecitos. MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 15,–

2511 1884*1884. MSM. 5 pesetas. (Cal. 35). Golpecitos. MBC-. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2512 1885*1885. MSM. 5 pesetas. (Cal. 36). Rayitas por limpieza. (MBC-). Est. 30.. . . . . . . . . 18,–

2513 1885*1886. MSM. 5 pesetas. (Cal. 8). Golpes. Escasa. (MBC-). Est. 25. . . . . . . . . . . . . 12,–

2514 1885*1886. MSM. 5 pesetas. (Cal. 8). Golpecitos. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

2515 1885*1887. MSM. 5 pesetas. (Cal. 9). Limpiada. (MBC). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2516 1885*1887. MSM. 5 pesetas. (Cal. 9). Leves golpecitos. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

2517 1885*1887. MPM. 5 pesetas. (Cal. 10). BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2518 1888*1888. MPM. 5 pesetas. (Cal. 12). Leves golpecitos. Bonito color. MBC+. Est. 30. . . . 18,–

F 2519 1888*1888. MPM. 5 pesetas. Retocada a buril con corona y pipa. BC+. Est. 50. . . . . . . . 30,–

2520 1889*1889. MPM. 5 pesetas. (Cal. 13). Rayitas por limpieza. (MBC). Est. 15. . . . . . . . . . 9,–

2521 1889*1889. MPM. 5 pesetas. (Cal. 13). Golpecitos. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2522 1890*-890. MPM. 5 pesetas. (Cal. 14). Golpecitos. BC+/MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . 9,–

2523 1890*1890. MPM. 5 pesetas. (Cal. 14). Golpecitos. Bonito color. (MBC+). Est. 50. . . . . . . 30,–

2524 1890*1890. PGM. 5 pesetas. (Cal. 16). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2525 1891*1891. PGM. 5 pesetas. (Cal. 17). Golpecitos. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2526 1891*1891. PGM. 5 pesetas. (Cal. 17). Manchitas, pero atractiva. Escasa así. EBC-. Est.
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–



2527 1891*1891. PGM. 5 pesetas. (Barrera falta). Falsa de época. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . 15,–

F 2528 1891*1891. MPM. 5 pesetas. (Barrera 1295). Falsa de época en plata. Bella. Escasa así.
EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2531 1892*——. PGM. 5 pesetas. (Barrera falta). Falsa de época, tipo ´pelon´ en plata. MBC.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2532 1892*1892. PGM. 5 pesetas. (Cal. 18). Tipo ´pelón´. Golpecitos. MBC-. Est. 45. . . . . . . . 30,–

2532A 1892*1892. PGM. 5 pesetas. (Cal. 19). Tipo ´bucles´. Limpiada. (MBC+). Est. 40.. . . . . . . 25,–

F 2534 1893*1893. PGV. 5 pesetas. (Cal. 23). Golpecitos. MBC/MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . 60,–

2535 1893*1893. PGV. 5 pesetas. (Cal. 23.var). Pabellón de la oreja rayado. Golpecitos. Muy
escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2536 1893*1893. PGL. 5 pesetas. (Cal. 22). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2537 1893*1893. PGL. 5 pesetas. (Cal. 22.var). Pabellón de la oreja rayado. Golpecitos. MBC-.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2538 1894*189-. PGV. 5 pesetas. (Cal. 24). Golpecito. BC+/MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2539 1894*1894. PGV. 5 pesetas. (Cal. 24). Golpecitos. MBC/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . 45,–

2540 1894*18—. PGV. 5 pesetas. (Cal. 24 var.). Pabellón de la oreja rayado. BC. Est. 20. . . . . 12,–

2541 1896*1896. PGV. 5 pesetas. (Cal. 25). Golpecitos. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2542 1896*1896. PGV. 5 pesetas. (Cal. 25). MBC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2543 1897*1897. SGV. 5 pesetas. (Cal. 26). Golpecitos. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2544 1897*1897. SGV. 5 pesetas. (Cal. 26). Pátina. EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2545 1898*1898. SGV. 5 pesetas. (Cal. 27). Golpecitos. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2546 1898*1898. SGV. 5 pesetas. (Cal. 27). Golpecitos. MBC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2547 1898*1898. SGV. 5 pesetas. (Cal. 27). EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2548 1898*1898. SGV. 5 pesetas. (Barrera 1359). Falsa de época en plata baja. Bella. EBC. Est. 
40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2549 1899*1899. SGV. 5 pesetas. (Cal. 28). Golpecitos. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2550 1899*1899. SGV. 5 pesetas. (Cal. 28). Impurezas del cuño. (EBC+). Est. 70. . . . . . . . . . 40,–

F 2551 1899*1899. SGV. 5 pesetas. (Cal. 28). Muy bella. Brillo original. S/C-. Est. 225. . . . . . . . 125,–

2552 1897. Manila. SGV. 1 peso. (Cal. 79). Golpecitos. MBC-/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . 45,–

2553 1897. Manila. SGV. 1 peso. (Cal. 79). Leves golpecitos. Bonito color. MBC+. Est. 90. . . . . 60,–

F 2554 1899*1899. MPM. 20 pesetas. (Barrera 1148). Falsa de época en oro. Rara. MBC+. Est.
200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2555 1876*1876. DEM. 25 pesetas. (Cal. 1). Resto de soldadura. (MBC). Est. 120. . . . . . . . . . 90,–

2556 1876*1876. DEM. 25 pesetas. (Cal. 1). Golpecitos. EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2557 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 2). MBC+. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2558 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 2). EBC-. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2559 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 2). MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2560 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 2). EBC-. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2561 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 2). EBC. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 2562 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 2). EBC. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2563 1878*1878. DEM. 25 pesetas. (Cal.4). MBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2564 1878*1878. DEM. 25 pesetas. (Cal. 4). MBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2565 1878*1878. DEM. 25 pesetas. (Cal. 4). MBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2566 1878*1878. DEM. 25 pesetas. (Cal. 4). MBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2567 1878*1878. DEM. 25 pesetas. (Cal. 4). EBC-. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2568 1878*1878. EMM. 25 pesetas. (Cal. 6). MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 2569 1878*1878. EMM. 25 pesetas. (Cal. 6). EBC-. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2570 1878*1878. EMM. 25 pesetas. (Cal. 6). Leves golpecitos. Bella. EBC. Est. 160. . . . . . . . . 120,–

2571 1879*1879. EMM. 25 pesetas. (Cal. 10). Golpecito. EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2572 1879*1879. EMM. 25 pesetas. (Cal. 10). Golpecitos. EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2573 1879*1879. EMM. 25 pesetas. (Cal. 10). EBC-/EBC. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2574 1880*1880. MSM. 25 pesetas. (Cal. 11). MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2575 1880*1880. MSM. 25 pesetas. (Cal. 11). Golpecitos. EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2576 1880*1880. MSM. 25 pesetas. (Cal. 11). Golpecito. EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2577 1880*1880. MSM. 25 pesetas. (Cal. 11). Leves golpecitos. Brillo original. EBC. Est. 175. . . 110,–



2578 1881*1881. MSM. 25 pesetas. (Cal. 14). MBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2579 1881*1881. MSM. 25 pesetas. (Cal. 14). Leves golpecitos. Bonito color. EBC-. Est. 150. . . 110,–

2580 1881*1881. MSM. 25 pesetas. (Cal. 14). EBC. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2581 1881*1881. MSM. 25 pesetas. (Cal. 14). EBC. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2582 1881*1881. MSM. 25 pesetas. (Cal. 14). EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 2583 1883*1883. MSM. 25 pesetas. (Cal. 18). Rara. MBC. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

F 2584 1884*1884. MSM. 25 pesetas. (Cal. 19). Golpecitos. Escasa. MBC-/MBC. Est. 325. . . . . . . 225,–

2585 1900. Vallmitjana. 5 céntimos. (Cal. 93). Golpecitos. (MBC). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2586 1900. Vallmitjana. 10 céntimos. (Cal. 92 var). Plateada. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

MONEDAS FALSAS DE ÉPOCA

F 2587 1871*1874. DEM. 5 pesetas. (Barrera falta). Falsa de época en plata. Contramarcas ´26-1
LG 1939´. Rara. BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2588 1876*——. DEM. 5 pesetas. (Barrera 1177 var.). Falsa de época en latón. Contramarca´J·E·´ 
en cartela. Raya. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2589 1881*18—. MSM. 5 pesetas. (Barrera 1211 var.). Falsa de época en latón plateado.
Contramarca ´J·E·´ en cartela. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2590 1891*—9-. PGM. 5 pesetas. (Barrera 1277 var.). Falsa de época en calamina. Contramarca
´FALSA´ en anverso. Golpes. Escasa. (MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2591 1899*1899. SGV. 5 pesetas. (Barrera 1370). Falsa de época en plata baja. Resello F. Rara. 
(EBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

EMISIONES LOCALES DE LA GUERRA CIVIL

2592 Cornellà de Llobregat. Refinería Campsa. 5, 10, 50 céntimos (dos) y 1 peseta (dos). Lote
de seis monedas distintas. BC+/MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

ESTADO ESPAÑOL

2593 1945. 5 céntimos. (Cal. 140). S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2594 1945. 10 céntimos. (Cal. 135). S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2595 1937. Viena. SVV. 25 céntimos. (Cal. 1). S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2596 1944. 1 peseta. (Cal. 77). Bella. S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2597 1953*56. 1 peseta. (Cal. 87). S/c. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2598 1953*56. 1 peseta. Rayitas de acuñación en anverso. 2 monedas. S/C. Est. 7. . . . . . . . . 5,–

2599 1953*62. 1 peseta. Tres monedas. S/C. Est. 12.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

2600 1953*62. 1 peseta. Dos monedas. S/C. Est. 8.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2601 1963*65. 1 peseta. (Cal. 94). S/C. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

2602 1963*66. 1 peseta. Dos monedas. S/C. Est. 8.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2603 1957*63. 5 pesetas. (Cal. 56). S/C-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2604 1957*67. 5 pesetas. (Cal. 60). S/C. Est. 6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

2605 1957*70. 5 pesetas. Dos monedas. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2606 1957*70. 5 pesetas. Dos monedas. S/C. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2607 1957*65. 25 pesetas. (Cal. 36). S/C. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

2608 1957*59. 50 pesetas. (Cal. 20). S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2609 1957*60. 50 pesetas. Dos monedas. S/C. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

2610 1957*67. 50 pesetas. (Cal. 23). S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2611 1957. BA (Barcelona). 5, 25 y 50 pesetas. (Cal. 143). EBC-/EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . 125,–

2612 1877*1962. (P)GV. 20 pesetas. (Cal. 8). Rayita del cuño y hojita que afecta al ensayador.
(S/C-). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2613 1897*1962. SGV. 100 pesetas. Falsa de joyería. S/C. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

JUAN CARLOS I

2614 1975*78. 1 peseta. /Aledón 334). Dos monedas. Punto en N en lugar de tilde. S/C. Est. 8. 6,–

F 2615 1984. 50 pesetas. (Cal. 52). Escasa. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2616 1987. 1, 200 pesetas y medalla. Carterita oficial. S/C. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–



2617 1992. 200 pesetas. Madrid - Capital Europea de la Cultura. En expositor de la FNMT, con
certificado. S/C. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2618 1995 y 1996. 1000 pesetas. Juegos Olímpicos y Paraolímpicos Atlanta 1996. Lote de dos
estuches de la FNMT, con certificado. Proof. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2619 (1992). 2000 pesetas. Olimpiada de Barcelona. Prueba. Proof. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

2620 1995. 2000 pesetas. Cultura y Naturaleza. Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2621 1995. 2000 pesetas. Cultura y Naturaleza. Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2622 1995. 2000 pesetas. 50 Aniversario de la ONU. En estuche de la FNMT, con certificado.
Proof. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2623 1996. 2000 pesetas. Cultura y Naturaleza. Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2624 1989. 5000 pesetas. V Centenario. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2625 1990. 5000 pts. V Centenario. II Serie. Estuche oficial. Proof. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

2626 1991. 5000 pts. V Centenario. III serie. Estuche oficial Certificado. Proof. Est. 50. . . . . . . 30,–

2627 1989. 10.000 pts. V Centenario. I serie. Estuche oficial certificado. Proof. Est. 90. . . . . . . 60,–

2628 1990. 10.000 pts. V centenario. II Serie. Estuche oficial. Proof. Est. 90. . . . . . . . . . . . . 60,–

2629 1989 a 92. 10000 ptas. V Centenario. Lote de las 4 series. Estuches oficiales, uno roto.
Dos con certificado. S/C. Est. 350.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2630 1980. 20.000 pts. V Centenario. Serie III. Estuche oficial. Proof. Est. 175. . . . . . . . . . . . 120,–

2631 1989. 20.000 pts. V Centenario. I serie. Estuche oficial Certificado. Proof. Est. 150. . . . . . 110,–

2632 1989. 50 ecus. En estuche oficial con certificado. Proof. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2633 1992. 1, 5, 25 (AR) y 100 ecu (AU). Madrid - Capital Europea de la Cultura. Lote de
cuatro estuches de la FNMT, con certificado. S/C. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

2634 1988. Juego de las dos medallas-plata y cobre/zinc- conmemorativas del Bicentenario de
Carlos III. En expositor oficial, con certificado. Proof. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2635 1957*67. 50 pesetas. Alas del reverso ligeramente calcadas en anverso, sobre la cabeza.
S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

MONEDAS EXTRANJERAS

ALEMANIA

2636 1883. Hamburgo. 20 marcos. (Fr. 3776). AU. Sirvió como joya. (BC+). Est. 150. . . . . . . . 90,–

F 2637 (1700). Nuremberg. 1 ducado. (Fr. 1885). AU. Resto de soldadura en el canto. Rara.
(BC+/MBC-). Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 2638 1888. Prusia. Federico III. A (Berlin). 10 marcos. (Fr. 3829). AU. EBC,. Est. 100. . . . . . . 70,–

F 2639 1901. Prusia. Guillermo II. A (Berlin). 20 marcos. (Fr. 3831). AU. MBC+. Est. 150. . . . . . . 120,–

2640 1910. Prusia. Guillermo II. A (Berlin). 20 marcos. (Fr. 3831). AU. Sirvió como joya. MBC.
Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 2641 1877. Sajonia. Alberto. 5 marcos. (Fr. 3845). AU. Sirvió como joya. Rara. (MBC-). Est. 200. 90,–

F 2642 1908. Wurttemberg. Guillermo II. F (Freudenstast). 5 marcos. (Kr. 632). Leves rayitas.
EBC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2643 1859. Frankfurt. 1 Taler. (Kr. 359). Centenario Shiller. Bella. Escasa. EBC. Est. 70. . . . . . 40,–

2644 1933. D (Munich). 2 marcos. (Kr. 79). Lutero. MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2645 1934. F (Stuttgart). 2 marcos. (Kr. 84). Schiller. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

F 2646 1911. Leopoldo. Munich. 3 marcos. (Kr. 517). Bella. EBC/EBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

2647 1925. A (Berlin). 3 marcos. (Kr. 46). Milenio de Renania. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . 20,–

F 2648 1926. A (Berlin). 3 marcos. (Kr. 48). 700 años de libertad de Lubeck. Rara. MBC+. Est.
160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 135,–

2649 1927. A (Berlin). 3 marcos. (Kr. 50). Leves golpecitos. 100 Aniversario-Bremerhaven. EBC-.
Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

2650 1927. A (Berlin). 3 marcos. (Kr. 52). EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2651 1927. F (Stuttgart). 3 marcos. (Kr. 54). 450 Aniversario. Universidad de Tubingen. Rara.
EBC-. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 295,–



2652 1928. A (Berlin). 3 marcos. (Kr. 57). Naumburg. EBC. Est. 85. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

2653 1929. G (Karlsruhe). 3 marcos. (Kr. 60). Lessing. EBC+. Est. 85. . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

F 2654 1929. A (Berlin). 3 marcos. (Kr. 62). Unión Waldeck-Prusia. Escasa. EBC-. Est. 140. . . . . 100,–

2655 1929. A (Berlin). 3 marcos. (Kr. 63). Constitución de Weimar. EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . 15,–

2656 1929. E (Muldenhutten). 3 marcos. (Kr. 65). 1000 Anversario-Meissen. EBC-. Est. 75. . . . . 55,–

2657 1930. A (Berlin). 3 marcos. (Kr. 67). Zeppelin. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2658 1930. A (Berlin). 3 marcos. (Kr. 69). Von Der Vogelweide. EBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . 40,–

2659 1930. A (Berlin). 3 marcos. (Kr. 70). Renania. EBC-. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2660 1931. A (Berlin). 3 marcos. (Kr. 72). Reconstrucción Magdeburg. Leves rayitas. Rara. EBC.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 260,–

F 2661 1932. D (Munich). 3 marcos. (Kr. 76). Goethe. EBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2662 1927. E (Muldenhutten). 5 marcos. (Kr. 56). MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2663 1929. G (Karlsruhe). 5 marcos. (Kr. 68). Zeppelin. Golpecitos. MBC. Est. 110. . . . . . . . . . 80,–

F 2664 1930. A (Berlin). 5 marcos. (Kr. 71). Escasa. Proof. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2665 1933. A (Berlin). 5 marcos. (Kr. 80). Lutero. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2666 1933. D (Munich). 5 marcos. (Kr. 82). Iglesia Postdam Garrison. MBC-. Est. 8. . . . . . . . . 6,–

F 2667 1957. J (Hamburgo). 5 marcos. (Kr. 117). Eichendorff. Escasa. MBC+. Est. 175. . . . . . . . 135,–

2668 1964. J (Hamburgo). 5 marcos. (Kr. 118.1). Fichte. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2669 1966. D (Munich). 5 marcos. (Kr. 119.1). Leibniz. S/C. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2670 1967. F (Stuttgart). 5 marcos. (Kr. 120.1). Von Humboldt. S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 20,–

ANDORRA

2671 1963. 50 diners. (Kr. UWC.-3). Bisbe Benlloch. Proof. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2672 1965. 50 diners. (Kr.UWC. M7). Casa de la Vall. Escasa. Proof. Est. 70. . . . . . . . . . . . 40,–

ARABIA SAUDI

2673 AH 1370. 1 Libra. (Fr. 1). AU. EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2674 AH 1377. 1 Libra. (Fr.2). AU. EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

AUSTRALIA

2675 1873. Victoria. S (Sidney). 1 libra. (Fr. 15). AU. MBC. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

AUSTRIA

2676 1800. Francisco II. B (Kremnitz). 6 Kreuzer. (Kr. 2128). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . 9,–

2677 1892. Fco. José I. 8 florines / 20 francos. (Fr. 502 R). AU. Reacuñación. S/C. Est. 115. . . 95,–

2678 1897. Fco. José I. 10 coronas. (Fr. 506). AU. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2679 1912. Fco. José I. 10 CORONAS. (fR. 513). AU. Leves golpecitos. EBC. Est. 70. . . . . . . 50,–

2680 1915. Fco. José I. 1 ducado. (Kr. 494). AU. Reacuñación. S/C. Est. 70. . . . . . . . . . . . . 55,–

2681 1915. Fco. José I. 1 ducado. (Kr. 494). AU. Reacuñación. S/C. Est. 70. . . . . . . . . . . . . 55,–

F 2682 1907. Fco. José I. 4 ducados. (Fr. 487). AU. Golpes. (MBC). Est. 275. . . . . . . . . . . . . . 225,–

F 2683 1915. Fco. José I. 4 ducados. (Fr. 488). AU. Reacuñación. EBC+. Est. 275. . . . . . . . . . . 225,–

BÉLGICA

2684 1877. Leopoldo II. 20 francos. (Fr. 412). AU. MBC+. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2685 1914. Alberto. 20 francos. (Fr. 422). AU. Golpecitos. EBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . 100,–



BOLIVIA

F 2686 1844. Potosí. R. 1/2 escudo. (Fr. 30). AU. MBC+. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2687 1855. Potosí. MJ. 1/2 escudo. (Fr. 36). AU. Perforación. (MBC+). Est. 100. . . . . . . . . . . 60,–

2688 1860. Santiago. 1 peso. (Fr. 48). AU. Perforación. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

CHILE

F 2689 1853. 10 pesos. (Fr. 45). AU. MBC-. Est. 275. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

F 2690 1857. 10 pesos. (Fr. 45). AU. Golpes. MBC. Est. 275. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

2691 1901. 10 pesos. (Fr. 52). AU. Escasa. EBC-. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2692 1901. 10 pesos. (Fr. 52). AU. Escasa. EBC-. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2693 1926. 100 pesos. (Fr. 54). AU. EBC-. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

2694 1968. 500 pesos. (Fr. 57). 101,60 grs. AU. Rara. Proof. Est. 2.000. . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–

CHINA

2695 s/d (1851-61). Honan. Hsien-fêng Yüan-pao. 100 cash. (Kr. 11-6). Latón. Golpes. (MBC-).
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2696 s/d (1851-61). Kiangsi. Hsien-fêng Chung-pao. 50 cash. (Kr. 15-6.1). Latón. Golpecitos.
(MBC-). Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2697 Año 33 (1907). Chihli. Kuang-hsü. 1 dólar. (Kr. 73.2). Golpecitos. Escasa. MBC. Est. 50. . . 30,–

2698 Año 34 (1908). Chihli. Kuang-hsü. 1 dólar. (Kr. 73.2). Golpecito. MBC+. Est. 40. . . . . . . . 25,–

2699 s/d (1890-1908). Provincia Kwangtung. 1 dólar. (Kr. 203). Kuang-hsü Yüan-pao. MBC+. Est.
40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2700 1998. 10 yuan. (Kr. 970). Proof. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2701 1998. 10 yuan. (Kr. 970). Panda. Proof. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

COLOMBIA

2702 1919. 5 pesos. (Fr. 113). AU. EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2703 1919. 5 pesos. (Fr. 113). AU. MBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2704 1922. 5 pesos. (Fr. 113). AU. MBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2705 1923. 5 pesos. (Fr. 113). AU. Mancha en reverso. MBC+. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2706 1923. 5 pesos. (Fr. 113). AU. MBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 2707 1924. 5 pesos. (Fr. 113). AU. MBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 2708 1924. 5 pesos. (Fr. 113). AU. MBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

CONGO

2709 1970. 10 sengis. (Fr. 9). AU. Presidente Mobutu. Proof. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

CUBA

F 2710 1915. 5 pesos. (Fr. 4). AU. EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

REPÚBLICA DOMINICANA

F 2711 1955. Trujillo. 30 pesos. (Fr. 1). AU. EBC-. Est. 550. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

EGIPTO

F 2712 Año 12 (1871). Abdul Aziz. 5 quirsh. (Fr. 15). AU. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2713 Año 26 (1900). Abdul Hamid II. 5 quirsh. (Fr. 22a). Anv.: ´al - Ghazi´ a derecha del
toughra. AU. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

ESTADOS UNIDOS

2714 1865. 2 centavos. (Kr. 94). Cu. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2715 1881. Filadelfia. 1 dólar. (Kr. 110). EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2716 1881. S (San Francisco). 1 dólar. (Kr. 110). Bella. Brillo original. EBC+. Est. 30. . . . . . . . 18,–

2717 1882. O (Nueva Orleans). 1 dólar. (Kr. 110). Leves rayitas. EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . 15,–

2718 1886. Filadelfia. 1 dólar. (Kr. 110). Bella. EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2719 1887. Filadelfia. 1 dólar. (Kr. 110). EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2720 1888. Filadelfia. 1 dólar. (Kr. 110). MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–



2721 1889. Filadelfia. 1 dólar. (Kr. 110). Golpecitos. EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2722 1896. Filadelfia. 1 dólar. (Kr. 110). Golpecitos. MBC+/EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2723 1898. Filadelfia. 1 dólar. (Kr. 110). EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2724 1898. O (Nueva Orleans). 1 dólar. (Kr. 110). MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2725 1921. Filadelfia. 1 dólar. (Kr. 110). EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2726 1922. Filadelfia. 1 dólar. (Kr. 150). EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2727 1866. Fantasía en oro imitando un dólar. Sirvió como joya. (MBC). Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

2728 1850. Filadelfia. 2 1/2 dólares. (Fr. 114). AU. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2729 1907. Filadelfia. 2 1/2 dólares. (Fr. 114). AU. EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2730 1880. Filadelfia. 5 dólares. (Fr. 143). AU. MBC. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 115,–

F 2731 1881. Filadelfia. 5 dólares. (Fr. 143). AU. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 2732 1882. Filadelfia. 5 dólares. (Fr. 143). AU. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2733 1886. Filadelfia. 5 dólares. (Fr. 143). AU. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2734 1895. Filadelfia. 5 dólares. (Fr. 143). AU. MBC. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 115,–

2735 1895. Filadelfia. 5 dólares. (Fr. 143). AU. Golpecito. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2736 1899. Filadelfia. 5 dólares. (Fr. 143). AU. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2737 1899. 5 dólares. AU. Restos de soldadura. (BC+). Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2738 1912. S (San Francisco). 5 dólares. (Fr. 150). AU. Golpecitos. (MBC+). Est. 200.. . . . . . . 125,–

F 2739 1913. S (San Francisco). 5 dólares. (FR. 150). AU. MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 2740 1880. Filadelfia. 10 dólares. (Fr. 158). AU. MBC. Est. 275. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

F 2741 1881. S (San Francisco). 10 dólares. (Fr. 160). AU. EBC. Est. 325. . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 2742 1932. Filadelfia. 10 dólares. (Fr. 166). AU. MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 2743 1861. Filadelfia. 20 dólares. (Fr. 169). AU. Golpecito. MBC. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . 500,–

F 2744 1899. S (San Francisco). 20 dólares. (Fr. 177). AU. Leyenda ´DESEMBRE 1972´ grabada en 
anverso. EBC-/EBC. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

F 2745 1904. Filadelfia. 20 dólares. (Fr. 177). AU. Leves golpecitos. EBC+. Est. 600. . . . . . . . . . 500,–

2746 1910. S (San Francisco). 20 dólares. (Fr. 186). AU. EBC-. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . 450,–

EUROPA

2747 1992. Alemania. 1 ecu. Dos manchitas. (Proof). Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

FRANCIA

2748 1792. Luís XVI. Q (Perpignan). 12 dineros. (Kr. 600.13). Cu. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . 9,–

2749 1770. Luís XV. A (Paris). 1 liard. (Kr. 543.1). Cu. MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2750 1790. Luis XVI. T (Nantes). 1 liard. (Kr. 585.13). Cu. Parte de brillo original. EBC. Est. 25. 15,–

2751 1638. Luís XIII. Double tournois. (Kr. 86.11) (Duplessy 1372). Cu. EBC-. Est. 50.. . . . . . . 25,–

2752 1771. Luís XV. W (Lille). 1/2 sol. (Kr. 544.11). Cu. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2753 1793. AA (Metz). 1 sol. (Kr. 619.2). Cu. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2754 1793. D (Lyon). 1 sol. (Kr. 619,5). Cu. MBC/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2755 1742. Luís XV. H (La Rochelle). 2 sols. (Kr. 500.9). Cu. EBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . 20,–

2756 1814. BB (Strasbourg). 1 décimo. (Kr. 701). Cu. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2757 1814. BB (Strasbourg). 1 décimo. (Kr. 700). Cu. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2758 1815. BB (Strasbourg). 1 décimo. (Kr. 700). Cu. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2759 1815. BB (Strasbourg). 1 décimo. (Kr. 701). Cu. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2760 1767. Luís XV. Pau. 1 ècu. (Kr. 518). Rayitas. (MBC). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2761 1776. Luis XVI. (Bayona). 1 ècu. (Kr. 564.9). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2762 1784. Luis XVI. R (Orleans). 1 ècu. (Kr. falta). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2763 1895. A (Paris). 1 franco. (Kr. 822.1). EBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2764 s/d. Francisco I. 1 Ecu d´or du soleil. (Fr. 340 var.). AU. Leves golpecitos. Escasa. MBC.
Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

2765 1860. Napoleón III. A (Paris). 10 francos. (Fr. 576a). AU. Rayas. BC+. Est. 55.. . . . . . . . 45,–

2766 1863. Napoleón III. BB (Strasbourg). 10 francos. (Fr. 587). AU. Sirvió como joya. MBC-.
Est. 55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2767 1824. Luís XVIII: A (Paris). 20 francos. (Fr. 538). AU. MBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . 100,–



F 2768 An XI (1802). Napoleón. A (Paris). 40 francos. (Kr. 479). AU. Rayas y golpes. (MBC). Est.
250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

GIBRALTAR

2769 1975. Gibraltar. Isabel II. 25, 50 y 100 Libras. AU. En estuche oficial. Certificado. Escasa.
Proof. Est. 1.100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–

GRECIA

2770 1831. Juan Capodistrias. 10 lepta. (Kr. 12). CU. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2771 1875. Jorge I. A (Paris). 5 dracmas. (Kr. 46). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2772 1970. Constantino II. 50 dracmas. Revolución de 1967. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2773 1970. Constantino II. 100 dracmas. (Kr. 94). Revolución de 1967. S/C-. Est. 40. . . . . . . . 25,–

GUATEMALA

2774 1860. 1 peso. (Fr. 36). AU. Sirvió como joya. (MBC-). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2775 1864. 4 reales. (Fr. 37). AU. MBC+. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2776 1864. 4 reales. (Fr. 37). AU. MBC+. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

GUINEA

2777 1979. Guinea. 1000, 2000 (AR), 5000, 10000 (AU). Estuche oficial. Proof. Est. 200. . . . . . 110,–

HAITI

2778 1831. 2 céntimos. (Kr. A22). CU. MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

HOLANDA

F 2779 1616. Overijssel. 1 Daalder. (Kr. 12) (Dav. 4860). Escasa. BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . 25,–

F 2780 1875. Guillermo III. 10 gulden. (Fr. 342). AU. EBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2781 1932. Guillermina. 10 gulden. (Fr. 351). AU. MBC+. Est. 120.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

INDOCHINA

2782 1937. 20 céntimos. (Kr. 17.2). EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

INGLATERRA

2783 1902. B (Bombay). 1 dólar de comercio. (Kr. T5). Parte de brillo original. EBC-. Est. 30. . . 18,–

F 2784 1800. Jorge III. 1/3 de guinea. (Fr. 365). AU. Escasa. BC/BC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . 75,–

F 2785 1842. Victoria. 1/2 libra. (Fr. 389b). AU. Tipo ´escudo´. Escasa. MBC/MBC+. Est. 300. . . . 150,–

F 2786 1857. Victoria. 1/2 libra. (Fr. 389b). AU. Tipo ´escudo´. Golpecitos. MBC+/EBC-. Est. 130. . 100,–

F 2787 1876. Victoria. 1/2 libra. (Fr. 389p). AU. Tipo ´escudo´. Escasa. MBC. Est. 300. . . . . . . . 150,–

F 2788 1876. Victoria. 1/2 libra. (Fr. 389p). AU. Tipo ´escudo´. Parte de brillo original. Rara así.
EBC. Est. 300.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2789 1887. Victoria. 1/2 libra. (Fr. 393). AU. Tipo ´escudo´. Leves golpecitos. MBC+. Est. 125. . . 100,–

2790 1890. Victoria. 1/2 Libra. (Fr. 393). AU. Tipo ´escudo´. MBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . 70,–

2791 1891. Victoria. 1/2 libra. (Fr. 393). AU. Tipo ´escudo´. MBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . 70,–

2792 1892. Victoria. 1/2 libra. (Fr. 393). AU. Tipo ´escudo´. MBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . 70,–

2793 1895. Victoria. 1/2 libra. (Fr. 397). AU. BC+. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2794 1902. Eduardo VII. 1/2 libra. (Fr. 401). AU. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

2795 1904. Eduardo VII. 1/2 libra. (Fr. 401). AU. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2796 1908. Eduardo VII. 1/2 libra. (Fr. 401). AU. MBC/MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2797 1910. Eduardo VII. 1/2 libra. (Fr. 401). AU. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2798 1911. Jorge V. 1/2 libra. (Fr. 405). AU. EBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2799 1911. Jorge V. 1/2 libra. (Fr. 405). AU. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2800 1911. Jorge V. 1/2 libra. (Fr. 405). AU. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2801 1911. Jorge V. 1/2 libra. (Fr. 405). AU. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2802 1913. Jorge V. 1/2 libra. (Fr. 405). AU. Sirvió como joya. (MBC). Est. 70. . . . . . . . . . . . 50,–

F 2803 1845. Victoria. 1 libra. (Fr. 387e). AU. Tipo ´escudo´. Golpecitos. Escasa. MBC/MBC+. Est.
200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2804 1908. Eduardo VII. 1 libra. AU. Reproducción de joyeria. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . 50,–



ISRAEL

2805 1973. 50, 100 y 200 liras. (Fr. 9 a 11). AU. 25 Años de Independencia. En estuche oficial, 
con certificado. Proof. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

2806 1980. 5000 lirot. (Fr. 15). AU. Paz. Estuche oficial con el cierre roto. Certificado. Proof. Est. 
225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2807 1980. 500 Shequel. (Fr. 16). AU. Estuche oficial. Certificado. Proof. Est. 225. . . . . . . . . . 150,–

2808 1981. 10 Shequalim. (Fr. 17). AU. Libro sagrado. Estuche oficial. Proof. Est. 200. . . . . . . 125,–

2809 1982. 10 Shequalim. (Fr. 18). AU. Barón Rothschild. Estuche oficial Certificado. Proof. Est.
225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

ITALIA

2810 1838. Cerdeña. Carlos Alberto. Génova. 20 liras. (Fr. 1143). AU. Golpecitos. BC+/MBC-.
Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2811 1835. Nápoles y Sicilia. Fernando II. 10 tornesi. (Kr. 148). CU. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . 9,–

F 2812 1815. María Luisa. Parma. 40 liras. (Fr. 933). AU. Golpecitos. Escasa. MBC+. Est. 300. . . 200,–

2813 s/d. Alvise Mocenigo IV (1763-1778).  Venecia. 1 zecchino. (Fr.  1421).  AU. Dos
perforaciones. (BC+). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2814 1863. Victor Manuel II. Turín. 10 liras. (Fr. 15). AU. Algo alabeada. MBC. Est. 70.. . . . . . 50,–

2815 1863. Victor Manuel II. Turín. 20 liras. (Fr. 11). AU. MBC. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . 100,–

JAPÓN

2816 Año 23 (1890). 1 yen. (Kr. A25.3). Escasa. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

LAOS

2817 (S. XIX). Reino de Luang Prabang. 1 lat ´canoa´. (Mitchiner N.I.S.& W.C. 3023 sim.). CU.
MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2818 Luang Prabang. Lote de ocho monedas-canoa. MBC-. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

MÉXICO

F 2819 1836. Jalisco. Guadalajara. 1/4 de real. (Kr. 354, marca ´rare´). CU. MBC-. Est. 150. . . . . 90,–

F 2820 1914. Guerrero. 2 pesos. (Kr. 643). Escasa. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2821 1827. México. JM. 1/2 escudo. (Fr. 107). AU. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2822 1835. México. ML. 1/2 escudo. (Fr. 107). AU. Golpecitos. MBC-. Est. 75.. . . . . . . . . . . . 45,–

2823 1840. México. ML. 1/2 escudo. (Fr. 107). AU. Sirvió como joya. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . 30,–

2824 1840. México. ML. 1/2 escudo. (Fr. 107). AU. MBC-. Est. 75.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2825 1842. México. MM. 1/2 escudo. (Fr. 107). AU. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2826 1844. México. MF. 1/2 escudo. (Fr. 107). AU. MBC-. Est. 75.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2827 1845. México. MF. 1/2 escudo. (Fr. 107). AU. MBC-. Est. 75.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2828 1846. México. MF. 1/2 escudo. (Fr. 107). AU. MBC-. Est. 75.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2829 1849. (Guanajuato). PF. 1/2 escudo. (Fr. 115). AU. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2830 1850. México. GC. 1/2 escudo. (Fr. 107). AU. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2831 1851/41. (Guanajuato). PF. 1/2 escudo. (Fr. 115 var.). AU. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . 60,–

2832 1851. México. GC. 1/2 escudo. (Fr. 107). AU. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2833 1852. (Guanajuato). PF. 1/2 escudo. (Fr. 115). AU. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2834 1852. (Guanajuato). PE. 1/2 escudo. (Fr. 115). AU. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2835 1853. México. GC. 1/2 escudo. (Fr. 107). AU. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2836 1853. (Guanajuato). PF. 1/2 escudo. (Fr. 115). AU. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2837 1859. (Guanajuato). PF. 1/2 escudo. (Fr. 115). AU. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2838 1825/4. México. JM. 1/2 escudo. (Fr. 107). AU. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2839 1855. México. GF. 1/2 escudo. (Fr. 107). AU. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2840 1857. México. GF. 1/2 escudo. (Fr. 107). AU. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–



F 2841 1858. México. FH. 1/2 escudo. (Fr. 107). AU. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2842 1860/59. México. FH. 1/2 escudo. (Fr. 107 var.). AU. MBC. Est. 90.. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2843 1861. México. CH/FH. 1/2 escudo. (Fr. 107 var.). AU. Acuñación floja. MBC. Est. 90. . . . . 60,–

F 2844 1862. México. FH. 1/2 escudo. AU. Falsa de época de ensayador no coincidente. Muy
curiosa. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2845 1863. México. CH. 1/2 escudo. (Fr. 107). AU. Sirvió como joya,. BC+. Est. 50. . . . . . . . . 30,–

F 2846 ¿1858?. Zacatecas. IH. 1/2 escudo. AU. Falsa de época de ensayador no coincidente.
Rayitas. Muy curiosa. MBC-. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2847 1920. 2 pesos. (Fr. 170). AU. MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2848 1920. 2 pesos. (Fr. 170). AU. MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2849 1945. 2 pesos. (Fr. 170). AU. EBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2850 1945. 2 pesos. (Fr. 170). AU. EBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2851 1945. 2 pesos. (Fr. 170). AU. EBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2852 1945. 2 pesos. (Fr. 170). AU. EBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2853 1945. 2 1/2 pesos. (Fr. 169). AU. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2854 1945. 2 1/2 pesos. (Fr. 169). AU. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2855 1945. 2 1/2 pesos. (Fr. 169). AU. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2856 1945. 2 1/2 pesos. (Fr. 169). AU. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2857 1906. 5 pesos. (Fr. 168). AU. MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2858 1906. 5 pesos. (Fr. 168). AU. EBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2859 1919. 5 pesos. (Fr. 168). AU. MBC/MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2860 1920. 5 pesos. (Fr. 168). AU. MBC+/MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2861 1920. 5 pesos. (Fr. 168). AU. MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2862 1917. 10 pesos. (Fr. 166). AU. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

MÓNACO

F 2863 1886. Carlos III. A (Paris). 100 francos. (Fr. 11). AU. MBC+. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . 475,–

PERÚ

2864 1912. 1/5 de libra. (Fr. 75). AU. EBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2865 1912. 1/5 de libra. (Fr. 75). AU. EBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2866 1919. 1/5 de libra. (Fr. 75). AU. Sirvió como joya. (MBC+). Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2867 1905. 1 libra. (Fr. 73). AU. MBC-/MBC. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2868 1917. 1 libra. (Fr. 73). AU. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

PORTUGAL

2869 s/d. Juan II (1481-1495). Lisboa. Cruzado. (Fr. 19). AU. Sirvió como joya. Escasa. (BC).
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 2870 1730. Joan V. 400 reis. (Fr. 100). AU. Golpecitos. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2871 1741. Juan VI. 1/2 escudo. (Fr. 92). AU. (MBC). Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2872 1855. Pedro V. 1000 reis. (Fr. 149). AU. MBC-/MBC. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2873 1855. Pedro V. 1000 reis. (Fr. 149). AU. Leves golpecitos. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . 75,–

2874 1859. Pedro V. 2000 reis. (Fr. 148). AU. Rayitas. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 2875 1868. Luis I. 2000 reis. (Fr. 154). AU. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2876 1851. María II. 2500 reis. (Fr. 143). AU. Leves rayitas. Parte de brillo original. MBC+. Est.
200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2877 1862. Luís I. 5000 reis. (Fr. 150). AU. MBC-. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2878 1863. Luís I. 5000 reis. (Fr. 150). AU. MBC/MBC+. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2879 1867. Luis I. 5000 reis. (Fr. 153). AU. MBC-/MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2880 1871. Luis I. 5000 reis. (Fr. 153). AU. MBC. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–



2881 1887. Luis I. 5000 reis. (Fr. 153). AU. Leves golpecitos. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . 125,–

RUSIA

2882 1836. Nicolas I. EM (Ekaterinburg). 10 Kopeks. (Kr. 141.1). CU. MBC. Est. 40. . . . . . . . . 20,–

2883 1978. 5 (dos) y 10 rublos (tres). Olimpiada Moscú´80. En estuche oficial. Proof. Est. 60. . . 40,–

2884 1991. 10 rublos. (Fr. 184a). AU. Ballet. S/C. Est. 75.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2885 1991. 25 rublos. (Fr. falta). Rev.: Ballet. AU. S/C. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2886 1991. 50 rublos. (Fr. 182c). AU. Ballet. S/C. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2887 1993. 50 rublos. (Fr. 212). AU. Ballet. S/C. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 2888 1991. 100 rublos. (Fr. 182a). AU. Ballet. S/C. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

2889 1993. 10, 25 y 100 rublos. (Fr. 210, 215 y 217). AU. Ballet. Tres monedas. S/C. Est. 500. 300,–

F 2890 1976. 1 chevronetz. (Fr. 163a). AU. S/C-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

SEYCHELLES

F 2891 1976. 1000 rupias. (Fr. 1). AU. S/C-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

SUDÁFRICA

F 2892 1966. 2 rand. (Fr. 11). AU. EBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

SUECIA

F 2893 1925. Gustavo V. 20 coronas. (Fr. 96). AU. EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

SUIZA

2894 1923. B (Berna). 5 francos. (Kr. 37). Golpecitos. Escasa. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

2895 1912. B (Berna). 10 francos. (Fr. 504). AU. EBC-. Est. 55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2896 1913. B (Berna). 10 francos. (Fr. 504). AU. EBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2897 1914. B (Berna). 10 francos. (Fr. 504). AU. EBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2898 1922. B (Berna). 10 francos. (Fr. 504). AU. EBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

TÚNEZ

F 2899 1904. A (Paris). 20 francos. (Fr. 12). AU. EBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

TURQUIA

F 2900 Año 18 (1806). Selim III ibn Mustafa. Islambul. 1/2 altun. (Kr. 514). Rev.: Variante con
bordes planos. AU. Acuñación empastada. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2901 Año 12 (1886). Abdul Hamid. Qustantiniya. 25 Kurush. (Fr. 43). AU. MBC/MBC+. Est. 70. . 40,–

F 2902 Año 5 (1912). Mohammed V. Qustantiniya. 25 Kurush. (Fr. 57). Anv.: ´Poshad´ junto al
toughra. AU. EBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

VATICANO

F 2903 1853. Pio IX. 1 escudo. (Fr. 275). AU. Levísimas rayitas. Brillo original. Escasa. EBC-. Est.
300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

MEDA LLAS

F 2904 1864. San Sebastian. Medalla en bronce. Rev.: ´Por el derribo de las murallas y
Fortificaciones´. Grabador: Stern. Golpes. Rara. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2905 1877. Exposición Nacional Vinícola. Rev.: PERFECCIÓN. Bronce. 41 mm. Grabador: Cortés.
EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–



F 2906 Alfonso XII. Barcelona. Medalla al Mérito. Anv.: Busto de Minerva a izquierda con casco.
Plata. Con anilla. Unifaz. Rara. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2907 1884. Santiago de Compostela. Centenario de la Sociedad Económica de Amigos del País.
(J.Paz 900. mal descrita). Bronce. 47 mm. Grabadores: P.Vidal y Castells. EBC-.Est.50. 30,–

2908 1885 y 1886. Zaragoza. Medalla. (V. 534). Anv.: Exposición Aragonesa. Rev.: Real Sociedad 
Economica Aragonesa. 53 mm. Bronce. Leves golpecitos.Grabadores: Menéndez y
Aguilar. Escasa. EBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2909 1887. Zaragoza. Inauguración de las obras para las facultades de Medicina y Ciencias.
Anv.: Lámpara sobre libros, junto a una clava con serpiente enrollada y una rama de
laurel; astro arriba. Bronce plateado. 54 mm. Grabador: Victorino. EBC. Est. 80. . . . . 50,–

F 2910 1888. Barcelona. Exposición Universal. (V. 545). Anv.: Cabezas afrontadas del Rey y la
regente. Rev.: Palacio de la Industria. 44 mm. Bronce. Grabadores: C. Pique y F.
Barba. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2911 1905. III Centenario de la Exposición del Quijote. Rev.: ´Por Cervantes y Aragón la
Duquesa de Villahermosa´. 50 mm. Bronce. Grabador: B. Maura. EBC. Est. 40.. . . . . 20,–

F 2912 1907. Anv.: Busto de Leiva con casco y coraza. Rev.: Cartela con fecha. 40 mm. Bronce.
MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

F 2913 1977. Juan Carlos I. 28,83 grs. Oro. XX Convención Numismática. S/C. Est. 450. . . . . . . 300,–

F 2914 1978. 34,30 grs. Oro. José López Portillo, Presidente de México. Proof. Est. 450. . . . . . . 350,–

2915 1984. Barcelona. Cercle Filatèlic i Numismàtic. Anv.: Sant Jordi. Bronce. S/C. Est. 15. . . . . 10,–

2916 1987. Barcelona. Cercle Filatèlic i Numismàtic. Anv.: Sant Jordi. Bronce. S/C. Est. 15. . . . . 10,–

2917 1985. Barcelona. Cercle Filatèlic i Numismàtic. Anv.: Sant Jordi. Bronce. S/C. Est. 15. . . . . 10,–

2918 1992. Barcelona. Cercle Filatèlic i Numismàtic. Anv.: Sant Jordi. Bronce. S/C. Est. 15. . . . . 10,–

F 2920 Israel. Medalla conmemorativa. 29,91 grs. Platino. Estuche oficial. Certificado. Rara. Proof.
Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

CONDECORACIONES

F 2921 Real y Militar Orden de San Hermenegildo. (Pérez Guerra 56 sim). Miniatura. Corona real,
periodo 1816-1931. Esmalte bicolor, perfecto. EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

PONDERALES

F 2922 Ponderal cilíndrico. Anv.: León. Rev.: Liso. 2,30 grs. MBC+. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2923 Ponderal de 1 real o escudo. Anv.: Tronco Piramidal. II D / XVII. Rev.: Bustos afrontados
de los Reyes Católicos en círculo incuso. 3,95 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . 30,–

2924 Ponderal de 4 reales. (Mateu y Llopis V, 42 var.). Anv.: X!D!XVI!G!/Õ4ÕRÕ bajo corona.
Rev.: Castillos y leones cuartelados. 13,67 grs. Cilíndrico, en latón. MBC. Est. 45. . . . 30,–

F 2925 Felipe IV. Ponderal de 8 reales. Anv.: XXIÕDÕVII GÕ/Õ8ÕRÕ bajo corona. Rev.:
!PHILIPVSÕIIIIÕD*GÕHIPAÕREXÕ. Castillos y leones cuartelados. 27 grs. Cilíndrico
en latón. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2926 Francia. Anv.: Nave a derecha. Rev.: Gran K gótica bajo corona, entre !PA! - RIS. 6,83
grs. Troncopiramidal de base hexagonal. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

REPRODUCCIONES

2927 1811 a 1814. Ocupación Napoleonica. Barcelona. 5 pesetas. Lote de cuatro reproducciones
realizadas en 1973. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2928 Reproducción de 5 pesetas de busto de 1809 de Girona. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . 15,–



BILLETES
2929 1857. Banco de Zaragoza. 100 reales de vellón. (Ed. A117B). 14 de Mayo. Serie A. Sin

taladros, sin firmas, sin reverso y con matriz. EBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2930 1857. Banco de Zaragoza. 200 reales de vellón. (Ed. A118B). 14 de Mayo. Serie B. Sin
taladros, sin firmas, sin reverso y con matriz. EBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2931 1857. Banco de Zaragoza. 500 reales de vellón. (Ed. A119B). 14 de Mayo. Serie C. Sin
taladros, sin firmas, sin reverso y con matriz. EBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2932 1869. Carlos VII, Pretendiente. Amsterdam. 2000 francos. (Ed. A204). 25 de Marzo. Raro.
EBC-. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

2933 1936. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D20a). 21 de Noviembre. Serie R. EBC. Est. 90. . . . . . . . 60,–

2934 1936. Burgos. 50 pesetas. (Ed. D21a). 21 de Noviembre. Serie M. EBC-. Est. 110. . . . . . 70,–

F 2935 1936. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D22a). 21 de Noviembre. Serie X. EBC-. Est. 70.. . . . . . 40,–

F 2936 1937. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D25). 18 de Julio. Sin serie. Escaso. BC+. Est. 125. . . . . . 75,–

2937 1937. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D25a). 18 de Julio. Pareja correlativa, serie C. Tres taladros. 
Dos perforaciones de grapa. La numeración superior distinta de la inferior en las
unidades. S/C-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2938 1937. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D25a var.). 18 de Julio. Pareja correlativa, serie C. Un
taladro. Dos perforacionees de grapa. Tampón INUTILIZADO en reverso. S/C-. Est.
250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2939 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D28a). 28 de Febrero. Serie E. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

2940 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D28a). 28 de Febrero. Serie F. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

2941 1938. Burgos. 50 pesetas. (Ed. D32a). 20 de Mayo. Serie B. MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . 45,–

2942 1938. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D33a). 20 de Mayo. Serie B. EBC+. Est. 90. . . . . . . . . 60,–

2943 1938. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D33a). 20 de Mayo. Serie C. BC+. Est. 10. . . . . . . . . . 6,–

F 2944 1938. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D33a). 20 de Mayo. Serie H. EBC-. Est. 90.. . . . . . . . . 60,–

F 2945 1938. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D36a). 10 de Agosto. Serie J. S/C-. Est. 70. . . . . . . . . . . 40,–

F 2946 1940. 25 pesetas. (Ed. D37a). 9 de Enero. Juan de Herrera. Serie D. EBC-. Est. 125. . . . 75,–

2947 1940. 100 pesetas. (Ed. D39). 9 de Enero. Colón. Serie A. EBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . 60,–

F 2948 1940. 100 pesetas. (Ed. D39a). 9 de Enero. Colón. Serie H. EBC+. Est. 200. . . . . . . . . . 90,–

2949 1940. 1000 pesetas. (Ed. D41). 9 de Enero. Murillo. Raro. BC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

2950 1940. 1000 pesetas. (Ed. D41). 9 de Enero. Murillo. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2951 1940. 1 peseta. (Ed. D42). 1 de Junio. Hernán Cortés. Sin serie. Muy escaso. EBC+. Est.
130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2952 1940. 1 peseta. (Ed. D42a). 1 de Junio. Hernán Cortés. Serie D. S/C-. Est. 50. . . . . . . . 30,–

2953 1940. 1 peseta. (Ed. D43). 4 de Septiembre. ´Santa María´. Sin serie. Manchita. S/C-. Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2954 1940. 5 pesetas. (Ed. D44a). 4 de Septiembre. Alcázar de Segovia. Serie K. S/C-. Est. 125. 75,–

2955 1940. 1000 pesetas. (Ed. D46). 21 de Octubre. Carlos I. Raro. BC+. Est. 150. . . . . . . . . 90,–

2956 1943. 5 pesetas. (Ed. D47a). 13 de Febrero. Isabel la Católica. Serie C. EBC-. Est. 50. . . 30,–

2957 1943. 5 pesetas. (Ed. D47a). 13 de Febrero. Isabel la Católica. Serie F. EBC-. Est. 50. . . 30,–

F 2958 1943. 5 pesetas. (Ed. D47a). 13 de Febrero. Isabel la Católica. Serie I. EBC+. Est. 60. . . 40,–

F 2959 1946. 100 pesetas. (Ed. D52a). 19 de Febrero. Goya. Serie B. S/C-. Est. 90. . . . . . . . . . 60,–

F 2960 1946. 1000 pesetas. (Ed. D54). 19 de Febrero. Vives. Manchitas. Raro. MBC-. Est. 250. . . 125,–

2961 1947. 5 pesetas. (Ed. D55a). 12 de Abril. Séneca. Serie C. S/C-. Est. 70. . . . . . . . . . . . 40,–

2962 1948. 5 pesetas. (Ed. D56a). 5 de Marzo. Elcano. Trío correlativo, serie M. EBC+. Est. 50. 30,–

2963 1948. 5 pesetas. (Ed. D56a). 5 de Marzo. Elcano. Trío correlativo, serie M. EBC+. Est. 50. 30,–

2964 1948. 100 pesetas. (Ed. D57a). 2 de Mayo. Bayeu. Serie E. S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

2965 1948. 1 peseta. (Ed. D58a). 19 de Junio. La Dama de Elche. Trío correlativo, serie H.
S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2966 1949. 1000 pesetas. (Ed. D59). 4 de Noviembre. Santillán. Escaso. MBC. Est. 225. . . . . . 125,–

2967 1951. 5 pesetas. (Ed. D60a). 16 de Agosto. Balmes. Trío correlativo, serie G. S/C-. Est. 20. 12,–

F 2968 1951. 500 pesetas. (Ed. D61a). 15 de Noviembre. Benlliure. Serie B. S/C-. Est. 70. . . . . . 45,–

2969 1951. 1 peseta. (Ed. D62a). 19 de Noviembre. El Quijote. Trío correlativo, serie R. S/C-.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–



2970 1951. 50 pesetas. (Ed. D63). 31 de Diciembre. Rusiñol. Sin serie. MBC+. Est. 50. . . . . . . 30,–

F 2971 1951. 50 pesetas. (Ed. D63a). 31 de Diciembre. Rusiñol. Pareja correlativa, serie A.
EBC-/EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2972 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de Julio. Marqués de Santa Cruz. Trío correlativo, serie D.
S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2973 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de Julio. Marqués de Santa Cruz. Trío correlativo, serie X.
S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2974 1954. 5 pesetas. (Ed. D67a). 22 de Julio. Alfonso X. Lote de cien billetes correlativos, serie 
D, con faja de la FNMT. S/C. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

2975 1954. 25 pesetas. (Ed. D68a). 22 de Julio. Albéniz. Trío correlativo, serie I. S/C-. Est. 40. . 25,–

2976 1957. 1000 pesetas. (Ed. D70a). 29 de Noviembre. Reyes Católicos. Serie 1R. EBC. Est.
40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2977 1965. 100 pesetas. (Ed. D71). 19 de Noviembre. Bécquer. Sin serie. S/C-. Est. 50. . . . . . 30,–

2978 1970. 100 pesetas. (Ed. D73b). 17 de Noviembre. Falla. Pareja correlativa, serie 5X. S/C-.
Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

2979 1970. 100 pesetas. (Ed. D73c). 17 de Noviembre. Falla. Pareja correlativa, serie 9A. S/C-.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2980 1970. 100 pesetas. (Ed. D73b). 17 de Noviembre. Falla. Faja de la FNMT, con cien billetes 
correlativos, serie 7A. S/C. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2981 1970. 100 pesetas. (Ed. D73c). 17 de Noviembre. Falla. Trío correlativo, serie 9A. S/C-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2982 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75). 17 de Septiembre. Echegaray. Sin serie. S/C-. Est. 50. . . . 30,–

F 2983 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75). 17 de Septiembre. Echegaray. Pareja correlativa, sin serie.
EBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2984 1971. 1000 pesetas. (Ed. D77b). Anv.: 17 de Septiembre. Echegaray. Trio correlativo. Serie
2X. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 48,–

2985 1971. 1000 pesetas. (Ed. 75b). 17 de Septiembre. Echegaray. Serie 5Z. S/C. Est. 40. . . . . 25,–

2986 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75b). 17 de Septiembre. Echegaray. Serie 6A. S/C-. Est. 20. . . 12,–

F 2987 1980. 2000 pesetas. (Ed. E5). 22 de Julio. Juan Ramón Jiménez. Pareja correlativa, sin
serie. S/C. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2988 1980. 2000 pesetas. (Ed. E5). 22 de Julio. Juan Ramón Jiménez. Lote de diez billetes
correlativos, sin serie. S/C. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

2989 1980. 200 pesetas. (Ed. E6). 16 de Septiembre. Clarín. Faja de la FNMT, con cien billetes
correlativos, sin serie. S/C. Est. 750. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

2990 1985. 10000 pesetas. (Ed. E7). 24 de Septiembre. Juan Carlos I / Felipe. Pareja correlativa, 
sin serie. S/C. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

2991 1985. 10000 pesetas. (Ed. E7). 24 de Septiembre. Juan Carlos I / Felipe. Trío correlativo,
sin serie. S/C. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2992 1985. 10000 pesetas. (Ed. E7). 24 de Septiembre. Juan Carlos I / Felipe. Trío correlativo,
sin serie. S/C. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2993 1992. 2000 pesetas. (Ed. E8). 24 de Abril. Mutis. Lote de diez billetes correlativos, sin
serie. S/C. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

2994 1992. 1000 pesetas. (Ed. E9). 12 de Octubre. Hernán Cortés / Pizarro. Pareja correlativa,
sin serie. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2995 1992. 1000 pesetas. (Ed. E9). 12 de Octubre. Hernán Cortés / Pizarro. Lote de cuatro
billetes correlativos, sin serie. S/C. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2996 1992. 5000 pesetas. (Ed. E10). 12 de Octubre. Colón. Trío correlativo, sin serie. S/C-. Est.
175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2997 1992. 5000 pesetas. (Ed. E10). 12 de Octubre. Colón. Trío correlativo, sin serie. S/C-. Est.
175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2998 1992. 10000 pesetas. (Ed. E11). 12 de Octubre. Juan Carlos I. Trío correlativo, sin serie.
S/C. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

2999 1992. 10000 pesetas. (Ed. E11). 12 de Octubre. Juan Carlos I. Trío correlativo, sin serie.
S/C. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

3000 1950. Barcelona. 1000 pesetas. 10 de Agosto. Generalitat de Catalunya. Prueba no
adoptada de anverso y reverso en verde. EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3001 1950. Barcelona. 1000 pesetas. 10 de Agosto. Generalitat de Catalunya. Prueba no
adoptada de anverso y reverso en marrón. EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3002 Manlleu. Autos Pons (Col·lectivitzats). 1 peseta. Lote de 2 billetes, serie A (firmado) y serie 
B (sin firmar). MBC/EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–



LOTES DE  CONJUNTO

3003 IBERIA.Lote formado por un as de Iltirta y un semis de Caesaraugusta de Tiberio. BC. Est. 
40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3004 Lote formado por dos ases: Bolscan, Unticescen y un as partido por Emporiae, para circular 
como semis. Tres piezas. MC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3005 AUSTRIAS. Santo Domingo. 4 maravedís. Lote de 5 monedas, algunas variantes. BC/BC+.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3006 México. 1 real. Lote de 6 monedas, una con perforación. BC/BC+. Est. 200. . . . . . . . . . 110,–

3007 México. 8 reales. Lote de 3 monedas de la época de los Austrias. BC/BC+. Est. 200. . . . 90,–

3008 Potosí. 8 reales. Lote de 4 monedas de la época de los Austrias. BC/BC+. Est. 200. . . . . 110,–

3009 BORBONES. 1709 a 1712. Barcelona. 2 reales. Lote de 4 monedas. BC. Est. 70. . . . . . . 40,–

3010 1821. Bilbao y Madrid. 10 reales. Lo te de 5 monedas. BC-/BC+. Est. 250. . . . . . . . . . . 125,–

3011 CENTENARIO. 1892 a 1926. 50 céntimos. Lote de 18 monedas. BC+/EBC-. Est. 50.. . . . . 30,–

3012 1869 a 1933. 50 céntimos (seis), 1 (treinta y tres), 2 pesetas (siete) y 50 centavos. Lote
de 47 monedas, algunas escasas. A examinar. BC/EBC. Est. 225.. . . . . . . . . . . . . 125,–

3013 1869 a 1933. Lote de 78 monedas: 50 céntimos (25), 1 peseta (18), 2 pesetas (30) y 5
pesetas (5). Muy interesante. A examinar. RC/MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3014 Lote de 3 monedas falsas de época en diversos metales 1 pta. 1885 y 1900 y 2 pts.
1870. BC-/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3015 1938. 25 céntimos. Lote de 3 monedas. EBC/S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3016 ESTADO ESPAÑOL. 1953*56,*62 y 1963*64,*65 y *66.1 peseta.Cinco monedas. S/C.Est.18. . 12,–

3017 1966*1967a75. 1 peseta. Lote de 9 monedas. S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3018 1957*71a*75. 5 pesetas. Cinco monedas. S/C. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

3019 1957*71a75. 5 pesetas. 5 monedas. S/C. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

3020 1957*69. 25 pesetas. Dos monedas. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3021 1957*58 a *60 y *67. 50 pesetas. Cuatro monedas. S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3022 JUAN CARLOS I. 1982. 100 pesetas. Dos carteritas de la F.N.M.T. con las flores de lis
hacia arriba y hacia abajo. S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3023 1989. 5000 pesetas. V Centenario - I serie. En estuche oficial, con certificado. Proof. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3024 1991. 10000 pesetas. V Centenario - III serie. En estuche oficial, con certificado. Proof.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3025 1992. 10000 pesetas. V Centenario - serie IV. En estuche oficial, con certificado. Proof.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3026 1991. 20000 pesetas. V Centenario - III serie. En estuche oficial, con certificado. Proof.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3027 1992. 20000 pesetas. V Centenario. IV serie. Estuche oficial, con certificado. Proof. Est.
200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3028 1991. 40000 pesetas. V Centenario - III serie. En estuche oficial, con certificado. Proof.
Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

3029 1975*80. 1,5,25 y 50 pesetas. 5 series. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3030 1980*82. 1,5,25 y 50 pesetas. Cinco series. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3031 1998. Serie de 8 valores de la F.N.M.T. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3032 1999. Serie de 8 valores de la F.N.M.T. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3033 1999. Serie de los 8 valores del Euro. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3034 2000. Serie de los 8 valores del Euro. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3035 2001. Serie de los 8 valores del Euro. S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3036 Lote de 27 monedas, la mayoría españolas, incluye un peso de México de 1881. RC/MBC+.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3037 Lote de 135 monedas, cinco de plata (una cosida a un monedero) y ocho billetes. RC/S/C.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3038 EXTRANJERO. Alemania. 1904 y 1907. Prusia. Guillermo II. 10 marcos. AU. Lote de 2
monedas con restos de soldadura. (MBC-). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–



3039 Inglaterra. 1925. Jorge V. 1/2 libra. 11,80 grs. AU. Lote de 3 monedas falsas de joyería.
EBC. Est. 110.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3040 Lote de nueve monedas de plata, cinco de ellas tamaño ´duro´; incluye además un 20
francos de 1933 de plata con anilla. Diez piezas. A examinar. MBC-/S/C-. Est. 100. . . 70,–

3041 Lote formado por 42 monedas de cobre- la mayoria europeas- y cinco de plata, cuatro de
ellas tamaño duro. 47 piezas. A examinar. MBC-/EBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . 150,–
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Encuadernación media piel. Ensayo de guía práctica y resumen de la numismática
clásica y española, por uno de los investigadores más importantes de su generación
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3049 HEISS, Aloïs: ´Descripción general de las monedas Hispano-Cristianas desde la
invasión de los Árabes´ (Madrid 1865, 1867 y 1869). Tres tomos, 1237 páginas en
folio, 203 láminas de monedas, tres de sigilografía y 23 retratos reales. Est. 200. . . . 90,–

3050 HERRERA, Adolfo: ´El Duro. Estudio de los Reales de a Ocho Españoles y de las
Monedas de igual o aproximado valor, labradas en los dominios de la Corona de
España´ (Madrid 1914). Los dos tomos en un solo volumen. Facsímil. Est. 50. . . . . . 30,–

3051 MONTENEGRO, Eupremio: ´Montenegro 2007-22º edición´. Catálogo de monedas italianas
con precios y rarezas. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3052 OLABARRÍA GARCÍA-RIVERO, Leocadio de: ´Catálogo de las monedas obsidionales
emitidas en Cataluña durante la Guerra Civil 1936-1939´ (Barcelona 1973). Est. 30.. 18,–

3053 PELLICER i BRU, Josep: ´El Medio Duro - España, Provincias de América e Imperio´
(Barcelona 1971). Catálogo exhaustivo de las piezas de este módulo, no sólo de los
reyes españoles, sino también de aquellos soberanos que ostentaron el título de
infante de España con precios. 429 páginas, profusamente ilustradas. Edición de 1000
ejemplares, de los cuales 500 numerados (éste es el 374). Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

3054 RODRÍGUEZ LORENTE, J.J.: ´Catálogo de los reales de a dos españoles´ (Madrid 1965). 
Desde los Reyes Católicos a Alfonso XIII, incluyendo pruebas, emisiones de las
Repúblicas Americanas, etc... Edición de 1000 ejemplares. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

3055 YRIARTE OLIVA, J. de y LÓPEZ CHAVES, L.: ´Catálogo de los reales de a ocho
españoles´ (Madrid 1965). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3056 V.V.A.A.: ´Historia monetaria de Hispania Antigua´ (Madrid 1997). Est. 25.. . . . . . . . . . 15,–


